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 رياضيات المادة:                                                          بسم الله الرحمن الرحيم                       المملكة العربية السعودية                                

   الخامس: الصف                                                التعليم                                                                                                                     وزارة           
 الابتدائ 

 لزمن : ساعتان  ا                                           .................                                                                                                             إدارة التعليم  

 ( 3)  : عدد الأسئلة                                                                                                                                          ......       الابتدائية          

   الخامسللصف  الأول()الدور  الأولاختبار الفصل الدراس                              
 هـ 1445لعام الابتدائ 

 ( جيب عن الأسئلة التاليةابالله  ا  )مستعين

 

:  ار اخت : السؤال الأول  بواقع درجة لكل فقرة( خمسة عشر درجة الاجابة الصحيحة فيما يل 

1 
قمِ  المنزلية   القِيمة    130620051394    :خط   تحت ه   الَّذِي للرَّ

 90000000000 د( 9000000   ج( 90000  ب(  900  أ( 

2 
 :500الفا  و 324مليون و  12

 12324500 د( 50012324 ج( 12000324050 ب(  50032412  أ( 

3 
 الكسر          على صورة كسر عشري 

 0,05 د( 5 0,0 ج( 0, 5 ب( 5 أ(

4 
 : عشرةمن ء جز أقربِ  إل ى  4.35العددٍ   ب  يق ر ِ ت

 5,0د( 4,4ج( 4ب(  4,3  أ( 

5 
 بالصيغة القياسية:  من عشرة ةالكسر تسعة عشر وأربع 

 194,10 د( 19,4 ج( 4,19 ب(  19,004 أ( 

6 
 ناتج عملية الجمع هو:  1,46+  6,32

 4,61 د( 7,78 ج( 462,6 ب(  87,7 أ( 

7 
 الى أقرب عدد صحيح هو:    5,6+    10,08   ناتج تقدير

 19 د( 13 ج( 16 ب(  11 أ( 

8 
 هي: هنا المستعملة الجمع خاصية  (37+3+)11 = 3(+11+37)

 العنصر المحايد  د( خاصية التوزيع  ج( خاصية التجميع  ب(  خاصية الإبدال  أ(

9 
 = 2ꭕ300لـ  ناتج الضرب 

 90 د( 500 ج( 600 ب( 60أ( 

10 
 =   31ꭕ5لـ  ناتج الضرب 

 86  د(  513    ج(   155   ب(   300  أ(

 

15 

 يتبع




٦



2 
 

11 
 خاتما  ولدى سعاد مثلا ما لدى هناء فكم خاتم لدى سعاد  18لدى هناء 

     84   د( 77      ج( 54      ب(  36     أ (

12 
 = 16ꭕ42لـ  ناتج الضرب تقدير 

 220  د(   320  ج( 536 ب(  800أ( 

13   

 التوزيع  د( المحايد العنصر   ج( التجميع        (ب الابدال          (أ

14 
500 ÷ 5  = 

 152 د( 100 ج(     50  ب(     1أ( 

15 
 = 23 ÷ 400تقدر 

 15 د( 20   ج( 400  ب(  350أ( 
 

 

  السؤال ا
  صل من العامود أ ما يناسبه من العامود ب -أ  :  لثائ 

 ب  أ
 68  هو.  الألفأجزاء الرقم في منزلة    32,095

 5  العدد المفقود78=      +  68+  78

 63  العنصر المحايد الجمعي هو 

 3×21  =  0 

150 ÷ 50 =  34 

68 ÷ 2 =  3 
 

  : سعرا   قلِ الأ إلىثر الأك مِن  التَّالية   المشتريات رت بِِ  -ب 
 

      
                 ˛                 ˛                   ˛ 

           

 

   الزواحف.ريالاً ثمن تذاكر دخول الى معرض  130طلاب  10دفع  -ج
 ما ثمن التذكرة الواحدة؟ 

............................................................ 
 

 

 

 

12 

 خاصية الضرب المستعملة هنا هي 

2 

4 

6 



3 
 

 

 

 (  ة درج عشر  خمس)  الثالثالسؤال 

 

 

ب  همسة لقلبك :   بأن مرادك قد اقتر
ً
رى .. استقبل هذه العبارة بحب وبــهجة عالية موقنا

ُ
 سعيك سوف ي

  انتهت الأسئلة .....                                       
  معلمة المادة /                      لتوفيقبا لك  مع تمنيائر

 شيخه اللحيائ 

 ما يلي   أجب عن المطلوب   

1 

 :باستعمال خاصية التوزيع أوجد الناتج
25ꭕ5 =   

 ............................. 
 ............................. 
 ............................. 

  

 العمليات الحسابية التالية.  ناتج   أوجِد   2

 
 

   
 

                      

3 

 حل المسألة ، وفسر باقي القسمة؟  
 عامود؟  200يمكن ان تنصب على عاموداً،  كم خيمة    12نصبت خيمة على 

............................................................ 
 ................................................................... 
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2 

3 

8 



1 
 

 

 رياضيات المادة:                                                            بسم الله الرحمن الرحيم                       المملكة العربية السعودية                                

   الخامس :  الصف                                              التعليم                                                                                                                      وزارة           
 الابتدائ 

 لزمن : ساعتان ا                                                                                                                        .................                               إدارة التعليم  

 ( 3)  : عدد الأسئلة                                                                                                                                              ......       الابتدائية         

   الخامسللصف  الأول()الدور  الأولاختبار الفصل الدراس                              
 ه ـ 1446لعام الابتدائ 

 ( جيب عن الأسئلة التالية ابالله  ا  )مستعين

 

:  ار اخت : السؤال الأول  بواقع درجة لكل فقرة(  خمسة عشر درجة الاجابة الصحيحة فيما يل 

1 
قمِ  المنزلية   القِيمة    130620051374   :خط   تحت ه   الَّذِي للرَّ

 00000000007 د( 700000   ج( 7000  ب( 70  أ(

2 
 :500الفا  و 324ن و ييملا 9

 3245009د(  5009324 ج( 9000324050 ب( 5003249  أ(

3 
 الكسر          على صورة كسر عشري

 0,05 د( 5 0,0 ج( 0, 5 ب( 5 أ(

4 
 :عشرةمن جزء  أقربِ  إل ى 12.39العددٍ   ب  يق ر ِ ت

 40,10د( 412,ج( 13ب( 12,3  أ(

5 
 بالصيغة القياسية:  من عشرة ةالكسر تسعة عشر وأربع

 194,10 د( 19,4 ج( 4,19 ب( 19,004 أ(

6 
 ناتج عملية الجمع هو:  1,46+  6,32

 4,61 د( 7,78 ج( 462,6 ب( 87,7 أ(

7 
 الى أقرب عدد صحيح هو:   5,6+    10,08   ناتج تقدير

 19 د( 13 ج( 16 ب( 11 أ(

8 
 هي: هنا المستعملة الجمع خاصية  (37+3+)11 = 3(+11+37)

 العنصر المحايد  د( خاصية التوزيع  ج( خاصية التجميع ب( خاصية الإبدال  أ(

9 
 =  300×2لـ  ناتج الضرب 

 1200 د( 900 ج( 600ب(  60أ( 

10 
 =  5×31لـ  ناتج الضرب 

 86  د(  513    ج(  155  ب(    300  أ(

 

15 

 يتبع 

نموذج 

 اجابة







2 
 

11 
 ؟ خاتما  ولدى سعاد مثلا ما لدى هناء فكم خاتم لدى سعاد  18هناء لدى 

      84   د( 77      ج( 54     ب( 36    أ ( 

12 
 =  42×18لـ  ناتج الضرب تقدير 

 220  د(   320 ج( 536 ب( 800 أ(

13 

 خاصية الضرب المستعملة هنا هي    100×7×6=  7×100×6 
 
 التوزيع  د( العنصر المحايد   ج( التجميع        (ب الابدال   أ(

14 
500 ÷ 5  = 

 152 د( 100ج(      50  ب(    1أ( 

15 
 = 23 ÷ 400تقدر 

 15 د( 20ج(    400  ب( 350أ( 
 

 

 

  السؤال ا
   :                          الخاطئة العبارة أمام(  ✓)  علامة و  الصحيحة العبارة أمام(   ✕  ضع علامة ) –أ  :  لثائ 

 ✕ 2 هو أجزاء الألفالرقم في منزلة    32,095 1

 ✓ 68ذي يجعل الجملة صحيحة هو العدد ال78=      +  68+  78 2

 ✓ الصفر  العنصر المحايد الجمعي هو 3

4  3×21 =  63 ✓ 

5 150 ÷ 50 = 3 ✓ 

6 68 ÷ 2 = 14 ✕ 
 

  : سعرا   قلِ الأ إلىثر الأك مِن التَّالية   المشتريات  رت بِِ  -ب 
 

      
    البندق ˛   الفول السوداني ˛ الفستق ˛    اللوز       

           

 

 

 

 

10 

4 

6 





3 
 

 

 (  ةدرج خمس عشر)  السؤال الثالث

 

  انتهت الأسئلة .....                                      
   معلم المادة /                     لتوفيقبا لك   مع تمنيائ 

 أجب عن المطلوب ما يلي     ( أ

 باستعمال خاصية التوزيع أوجد الناتج: (1
    2×(5+20)  =  

 .............................. 
 ............................ 

 ............................. 

 قارن مستعملا ) < ، > ، = (  (2

0,657        0,665 

77,70    =     77,70 

 

 العمليات الحسابية التالية.  ناتج   أوجِد  ب( 
 

 

 
 

                       

 حل المسألة ، وفسر باقي القسمة؟ ج(  
 عامود؟  200عامودا ،  كم خيمة يمكن ان تنصب على  12نصبت خيمة على 

 ............................................................ 
 ................................................................... 

 ريالا  ثمن تذاكر دخول الى معرض الزواحف.   130طلاب  10دفع  د(  
 ما ثمن التذكرة الواحدة؟ 

 ............................................................ 
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2 

1 

2 

2 

2 
2 

2 
2 < 

2×5  +2×20 

=10  +40  =50 

0 

4,54 
4,648 

612 

1 

5100 

5712 

12 

18 

36 

36 

00 

 أعمدة 8خيمة والباقي  16

 ريال 13=  10÷  130





 

 

  

 

    

 كل سؤال درجحبن                                                                             ممب يأجي  :اختر الإجببة الصحيحة   

 خيبرات الإجببة السؤال م

 ٠٥٥٥،         ٠٥٥٥٥،        ٠٥٥٥٥٥ ٣٢٥٠٨٦٠١القٌمة المنزلٌة للرقم الذي تحته خط  1

2 
الفاً و  ٨٢٣وملٌون ١١الصٌغة القٌاسٌة للرقم التالً 

 ١١٨٢٣٥٥،      ١٨٢٣٠٥٥،       ١١٨٢٣٠٥٥ هً  :   ٠٥٥

3 
 ختٌار العلامة المناسبة : اقارن ب

١١٦٨٥٥٠           ١١١٨٥٢٣٥٥1٨ 
    >         ،       <      =          ، 

 عتتٌاييالكسر الا 4
٣٤

٠١١
 ٥٤١٦1،                ١٤٦،              ٥٤١٦ = عتشري كسر بصورة  

 ٥٤٦،                ٥٤٥٥٦،              ٥٤٥٦ هً : ٣٤٦١الذي تحته خط  ٦القٌمة المنزلٌة للرقم  5

 ١٨٥٥،                  ١٨٥،               ١٨ =  ٠٥×  ٣٥أوجي ناتج الضرب     6

 الابيال،       لعنصر المحاٌي ا،      التجمٌع  ؟ هذه خاصٌة      ١٠×  ٨=   ٨×  ١٠ 7

 أربعون ألفا   ، أربعة ملاٌٌن    ،  أربع مئة ألف كٌف تكتب هذا العيي بالصٌغة اللفظٌة ؟  ١٥٥٥٥٥ 8

9 

 
 اوجي ناتج الطرح ؟ ١٥ اوجي ناتج الجمع ؟

 

 

 المملكة العربٌة السعويٌة

 وزارة التعلٌم

      ايارة التعلٌم بالميٌنة المنورة

 .................ابتيائٌة : 

 هبئيناخحببر 

 هـ1446الأول الفصل اليراسً 

 رياضيات  :  الماية            

 ....../  خامسال  :   الصف          

 ................................................................ اسم الطالب /



 

 

 الإجببةخيبرات  السؤال م

 ٦     ،      ٦٥     ،       ٦٥٥ = ٣٥÷  ١٢٥أوجي ناتج القسمة   11

 القسمة ناتج   ،     القاسم  ،    المقسوم عتني قسمة عتيي عتلى عتيي آخر فإن الناتجة تسمى ؟ 12

13                       
 (٠إذا استمر هذا النمط فما عتيي النقاط فً الشكل )

٨٦      ،     ٨٨   ،         ٨١ 

14 
قير ناتج الضرب باستعمال التقرٌب                 

٨٠×  ١٨ = 
٦٥٥٥،              ٦٥  ،        ٦٥٥ 

 صواب            ــ          خطأ هذه خاصٌة العنصر المحاٌي   ١٦=  ١×  ١٦ 15

16 
الى أقرب جزء  ١٤٦٠عتنيما أقرّب الكسر العشري 

 صواب            ــ          خطأ ١٤١٥من عتشرة  فإنه = 

 صواب            ــ          خطأ  ١٠= ١+ ٨٠+  1اجمع ذهنٌاً     17

 صواب            ــ          خطأ  الواحي هو فً الجمع المحاٌي العنصر 18

 22  ؟ ضرباوجي ناتج ال 19
  ؟ القسمةاوجي ناتج 

 

 
 تمث الأسئلة ...



 

 

  

 

    

 كل سؤال درجحبن                                                                             ممب يأجي  :اختر الإجببة الصحيحة   

 خيبرات الإجببة السؤال م

 ٠٥٥٥،         ٠٥٥٥٥،        ٠٥٥٥٥٥ ٣٢٥٠٨٦٠١القٌمة المنزلٌة للرقم الذي تحته خط  1

2 
الفاً و  ٨٢٣وملٌون ١١الصٌغة القٌاسٌة للرقم التالً 

 ١١٨٢٣٥٥،      ١٨٢٣٠٥٥،       ١١٨٢٣٠٥٥ هً  :   ٠٥٥

3 
 ختٌار العلامة المناسبة : اقارن ب

١١٦٨٥٥٠           ١١١٨٥٢٣٥٥1٨ 
    >         ،       <      =          ، 

 عتتٌاييالكسر الا 4
٣٤

٠١١
 ٥٤١٦1،                ١٤٦،              ٥٤١٦ = عتشري كسر بصورة  

 ٥٤٦،                ٥٤٥٥٦،              ٥٤٥٦ هً : ٣٤٦١الذي تحته خط  ٦القٌمة المنزلٌة للرقم  5

 ١٨٥٥،                  ١٨٥،               ١٨ =  ٠٥×  ٣٥أوجي ناتج الضرب     6

 الابيال،       لعنصر المحاٌي ا،      التجمٌع  ؟ هذه خاصٌة      ١٠×  ٨=   ٨×  ١٠ 7

 أربعون ألفا   ، أربعة ملاٌٌن    ،  أربع مئة ألف كٌف تكتب هذا العيي بالصٌغة اللفظٌة ؟  ١٥٥٥٥٥ 8

9 

 
 اوجي ناتج الطرح ؟ ١٥ اوجي ناتج الجمع ؟

 

 

 المملكة العربٌة السعويٌة

 وزارة التعلٌم

      ايارة التعلٌم بالميٌنة المنورة

 .................ابتيائٌة : 

 هبئيناخحببر 

 هـ1446الأول الفصل اليراسً 

 رياضيات  :  الماية            

 ....../  خامسال  :   الصف          

 ................................................................ اسم الطالب /

تم الحل بواسطة
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86







 

 

 الإجببةخيبرات  السؤال م

 ٦     ،      ٦٥     ،       ٦٥٥ = ٣٥÷  ١٢٥أوجي ناتج القسمة   11

 القسمة ناتج   ،     القاسم  ،    المقسوم عتني قسمة عتيي عتلى عتيي آخر فإن الناتجة تسمى ؟ 12

13                       
 (٠إذا استمر هذا النمط فما عتيي النقاط فً الشكل )

٨٦      ،     ٨٨   ،         ٨١ 

14 
قير ناتج الضرب باستعمال التقرٌب                 

٨٠×  ١٨ = 
٦٥٥٥،              ٦٥  ،        ٦٥٥ 

 صواب            ــ          خطأ هذه خاصٌة العنصر المحاٌي   ١٦=  ١×  ١٦ 15

16 
الى أقرب جزء  ١٤٦٠عتنيما أقرّب الكسر العشري 

 صواب            ــ          خطأ ١٤١٥من عتشرة  فإنه = 

 صواب            ــ          خطأ  ١٠= ١+ ٨٠+  1اجمع ذهنٌاً     17

 صواب            ــ          خطأ  الواحي هو فً الجمع المحاٌي العنصر 18

 22  ؟ ضرباوجي ناتج ال 19
  ؟ القسمةاوجي ناتج 

 

 
 تمث الأسئلة ...

تم الحل بواسطة 
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86
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 )إجابة واحدة فقط( اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي   السؤال الأول
 

 اسم المدقق اسم المراجع  المصحح اسم  الدرجة كتابة  الدرجة رقما  رقم السؤال 
  السؤال الأول 

 
    

  السؤال الثان 
 

    

  السؤال الثالث 
 

    

  المجموع 
 
 

    

1  

 

 47000000 أ
 

 7000000000 د 700000000 ج 70000000 ب 

هي 176ألف و643و مليون 14الصيغة القياسية للعدد 2  
 

 14643176 أ
 

 14600176 د 104643176 ج 1464317 ب 

3  
 ما الكسر العشري الذي يمثله الجزء المظلل في الشكل التالي؟ 

 
 

 

 35 أ
 

 0,035 د 0,35 ج 3,5 ب 

  يمكن كتابته على صورة كسر عشري   4
٥

١٠٠
   الكسر

5٫0 أ  
 

05٫0 ب  005٫0 ج  0005٫0 د   

5        

 700 د 600 ج 300 ب  500 أ

6     

 10000 أ
 

 14000 د 120000 ج 130000 ب 

 المادة :رياضيات                                                                                       
            الصف: خامس ابتدائي                                                                                                                                                      

    ساعتانمن الاختبار: ز                                                                                                                                                      
 4عدد الأوراق:                                                                                                                                                         

                                                                      
ه6144اختبار الفصل الدراسي الأول) الدور ..........(   

 

: ................    رقم الجلوس                        ....................................................     ة / سم الطالبا  

 

 

  

 

16 

                                   المملكة العربية السعودية  
                                                                                                        وزارة التعليم        

                                                      ....... الإدارة العامة للتعليم بمنطقة
                 المدرسة............ 

 

https://t.me/mnhaji5a


2 
 

 
 

 
 
 
 

صفحات دون قراءة، عدد الصفحات الكلية يساوي 3،وبقي  الاثنين صفحة يوم 25صفحة من كتاب يوم الأحد،و40قرأت هند  7  
   

 58 أ
 

 70 د 68 ج 64 ب 

8  
 

 9,2 أ
 

 7,3 د 3,6 ج 5,6 ب 

9 
  

 35 د 3500000 ج 42000 ب  3500 أ

( =  8 +   2 ) × 5      ناتج 10  

 أ
 90 د 50 ج 40 ب  18

11 
 
 

520 أ 018 ب   020 ج  751 د   

12 

 

يساوي 31× 5ناتج الضرب   

 

 أ
 300 د 105 ج 250 ب  155

13 

  

 ناتج عملية القسمة 

 

 أ
 8000 د 800 ج 80 ب  8

14 

 

مستعملا التقريب   20÷238قدر ناتج قسمة   

 

21 ج 9 ب  8 أ 41 د   

15 
 
 
 

 14 د 13 ج 12 ب  11 أ

16 
 

 أ
1 
 

 4 د 2 ج 3 ب 



3 
 

 أكملي العبارات التالية بالإجابة الصحيحة:  أ( :  ثاني السؤال ال

 هي.............................................................................   4٫ 51( الصيغة التحليلية للعدد   1
  

 (اسم منزلة الرقم الذي تحته خط              هي    ............................................................... 2
 

 .............................................  هذان العددان هما 32وحاصل ضربهما  12عددان مجموعهما   (3
 

 .............................................    8 ,96تقريب العدد الى المنزلة التي تحتها خط  (4
          

 .............................................   ما خاصية الجمع المستعملة فيما يأتي: (5
 

 بخاصية .................................................  8×2= 2×8تسمى خاصية الضرب المستعملة في (  6
 

 يساوي.............................................................                      باقي قسمة   (7
 

 ............ .......... .........  ريالاً على أبنائه الثلاثة بالتساوي. ما نصيب كل واحد منهم 75وزع خالد  (8
 

 

استعمل خطة رسم صورة لحل المسألة الآتية: (ب       

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

  

 

 

12 



4 
 

      =    (   ,       >,     <مستعملة احدى الاشارات ) قارن بين الاعداد( 1 أ السؤال الثالث :

 
                                      

4337004551         4332201550                    20,219        2, 9 21              5,70             5,7 
 
 
 
 
 :  رتب مجموعة الاعداد التالية من الأصغر الى الأكبر )2

 

8,1     ،       1     ،        6  ,1         ، 9  ,1       

 
_________،___________،__________   ،___________   

 
 
 

 أجيب  عما يلي :  (ب 
 

       17+  49 .       اجمع او اطرح ذهنيا مستخدما الموازنة
                                                                           

 
 
 
 
 
 
 

 أوجد ناتج العمليات التالية : ( ج
 
 

 5 3,  5                                          

     +  1 6,  1                        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  

  معلم المادة:                                                  انتهت الأسئلة 

12 



1 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 )إجابة واحدة فقط( اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي   السؤال الأول
 

 اسم المدقق اسم المراجع  المصحح اسم  الدرجة كتابة  الدرجة رقما  رقم السؤال 
  السؤال الأول 

 
    

  السؤال الثان 
 

    

  السؤال الثالث 
 

    

  المجموع 
 
 

    

1  

 

 47000000 أ
 

 7000000000 د 700000000 ج 70000000 ب 

هي 176ألف و643و مليون 14الصيغة القياسية للعدد 2  
 

 14643176 أ
 

 14600176 د 104643176 ج 1464317 ب 

3  
 ما الكسر العشري الذي يمثله الجزء المظلل في الشكل التالي؟ 

 
 

 

 35 أ
 

 0,035 د 0,35 ج 3,5 ب 

  يمكن كتابته على صورة كسر عشري   4
٥

١٠٠
   الكسر

5٫0 أ  
 

05٫0 ب  005٫0 ج  0005٫0 د   

5        

 700 د 600 ج 300 ب  500 أ

6     

 10000 أ
 

 14000 د 120000 ج 130000 ب 

 المادة :رياضيات                                                                                       
            الصف: خامس ابتدائي                                                                                                                                                      

    ساعتانمن الاختبار: ز                                                                                                                                                      
 4عدد الأوراق:                                                                                                                                                         

                                                                      
ه6144اختبار الفصل الدراسي الأول) الدور ..........(   

 

: ................    رقم الجلوس                        ....................................................     ة / سم الطالبا  

 

 

  

 

16 

                                   المملكة العربية السعودية  
                                                                                                        وزارة التعليم        

                                                      ....... الإدارة العامة للتعليم بمنطقة
                 المدرسة............ 

 

تم الحل بواسطة
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86







2 
 

 
 

 
 
 
 

صفحات دون قراءة، عدد الصفحات الكلية يساوي 3،وبقي  الاثنين صفحة يوم 25صفحة من كتاب يوم الأحد،و40قرأت هند  7  
   

 58 أ
 

 70 د 68 ج 64 ب 

8  
 

 9,2 أ
 

 7,3 د 3,6 ج 5,6 ب 

9 
  

 35 د 3500000 ج 42000 ب  3500 أ

( =  8 +   2 ) × 5      ناتج 10  

 أ
 90 د 50 ج 40 ب  18

11 
 
 

520 أ 018 ب   020 ج  751 د   

12 

 

يساوي 31× 5ناتج الضرب   

 

 أ
 300 د 105 ج 250 ب  155

13 

  

 ناتج عملية القسمة 

 

 أ
 8000 د 800 ج 80 ب  8

14 

 

مستعملا التقريب   20÷238قدر ناتج قسمة   

 

21 ج 9 ب  8 أ 41 د   

15 
 
 
 

 14 د 13 ج 12 ب  11 أ

16 
 

 أ
1 
 

 4 د 2 ج 3 ب 

تم الحل بواسطة
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86





3 
 

 أكملي العبارات التالية بالإجابة الصحيحة:  أ( :  ثاني السؤال ال

 هي.............................................................................   4٫ 51( الصيغة التحليلية للعدد   1
  

 (اسم منزلة الرقم الذي تحته خط              هي    ............................................................... 2
 

 .............................................  هذان العددان هما 32وحاصل ضربهما  12عددان مجموعهما   (3
 

 .............................................    8 ,96تقريب العدد الى المنزلة التي تحتها خط  (4
          

 .............................................   ما خاصية الجمع المستعملة فيما يأتي: (5
 

 بخاصية .................................................  8×2= 2×8تسمى خاصية الضرب المستعملة في (  6
 

 يساوي.............................................................                      باقي قسمة   (7
 

 ............ .......... .........  ريالاً على أبنائه الثلاثة بالتساوي. ما نصيب كل واحد منهم 75وزع خالد  (8
 

 

استعمل خطة رسم صورة لحل المسألة الآتية: (ب       
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تم الحل بواسطة 
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86





4 
 

      =    (   ,       >,     <مستعملة احدى الاشارات ) قارن بين الاعداد( 1 أ السؤال الثالث :

 
                                      

4337004551         4332201550                    20,219        2, 9 21              5,70             5,7 
 
 
 
 
 :  رتب مجموعة الاعداد التالية من الأصغر الى الأكبر )2

 

8,1     ،       1     ،        6  ,1         ، 9  ,1       

 
_________،___________،__________   ،___________   

 
 
 

 أجيب  عما يلي :  (ب 
 

       17+  49 .       اجمع او اطرح ذهنيا مستخدما الموازنة
                                                                           

 
 
 
 
 
 
 

 أوجد ناتج العمليات التالية : ( ج
 
 

 5 3,  5                                          

     +  1 6,  1                        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  

  معلم المادة:                                                  انتهت الأسئلة 

12 

تم الحل بواسطة
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86





   

    
 
 
 

 

  أ ( اختر الإجابة الصحيحة : : السؤال الأول

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 : ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي   X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ب ( ضع علامة )       

 

 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 المصحح : .............................. 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

 

 رياضيات المادة

  الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 
 هـ 144٦ الدراسي عاملل نهاية الفصل الدراسي الأول اختبار

 

1 

 8258102341  في العدد  5القيمة المنزلية للرقم 

 50000000 د 5000000 ج 500000 ب 50000 أ

 

 

2 

 كم بالساعة الصيغة اللفظية لهذا العدد : 4,3فيمشي  كل صباح يمارس محمد رياضة المشي

 مئةأربعة وثلاثة من  د ثلاثة وأربعون ج من عشرة وأربعة ثلاثة ب أربعة وثلاثة من عشرة أ

 

 

3 

 168,4اسم منزلة الرقم الذي تحته خط في العدد   

 مئات د ألفجزء من  ج مئةجزء من  ب جزء من عشرة أ

 

 

4 

 إلى أقرب جزء من عشرة فإن الناتج يساوي  12,912عند تقريب العدد  

 13 د 12,91 ج 12,9 ب 12,0 أ

 

 

5 

 هو   127396201)       (    127396101للمقارنة بين العددين  ةالمناسب الإشارة

 + د = ج < ب > أ

 

 

6 

 العنصر المحايد في عملية الجمع هو

 0 د 1 ج 10 ب 100 أ

 

 

7 

 = النخيلعدد  فما،  نخلات  8صفا و في كل صف   40 نخيلا في مزرعته تتكون من فلاحازرع 

 4000 د 3200 ج 200 ب 120 أ

 

 

8 

4200   ÷ 7   = 

 6000 د 600 ج 60 ب 6 أ

 

 

9 

 خاصية الضرب المستعملة هي     21×   5=     5×    21

 النمط د التجميع ج الابدال ب العنصر المحايد أ

 

 

10 

    5، يسمى العدد   25=   5÷   125القسمة       عمليةفي 

 ناتج القسمة د المقسوم ج الباقي ب م عليهالمقسو أ

 
 

  مجموع عددين بتغيير ترتيبهما رلا يتغي 1

 

 

  ددينـسها من العـمة نفـلاستعمال الموازنة في الجمع ذهنيا نقوم بجمع أو طرح القي 2

 

 

  500يساوي   340 – 871   لأقرب مئةالطرح بالتقريب تقدير ناتج  3

 

 

    16,18ي ـو ستة أعشار ه ثمانية عشرري ـر العشـالصيغة القياسية للكس 4

 

 

  56جميعها  قوائم الخيول، عدد  قوائم 4 خيل، لكل  خيل 14 في اسطبل الخيول 5

 

         15  



   

  : أوجد ناتج ما يلي : الثانيالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : اكمل الفراغات التالية : الثالثالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 ؟ر ـالأكبرتب الأعداد التالية من الاصغر إلى 

   5,7    -    5,05   -    7,5   -  6,5  
     .......-  .......    -    .......  -  .......   

 

 

2 

 ؟العشري الذي يمثل الشكل المظلل  رما لكس

 
.......................... 

 

 

 الموازنةاطرح باستعمال  3
42  -  28 

    .....- = ...... 

 

 

 جمع         لاأوجد ناتج  4

                     2   4  ,12  
                +   6   7 , 1 

 ــــــــــــــــــــــــــ                 
                   ................ 

 
 

 

5 

 2142391التحليلية    اكتب العدد بالصيغة 

  ....................................................................................................   

 

 

 ................................... خاصية الضرب المستعملة هي  9=  1×  9 1

 

 

2 .........  ×500  =3500 

 

 

 ................  دد الذي يجعل الجملة صحيحة هوـالع (  7× ) ..... ×  14=  7×  ( 6×  14)  3

 

 

4 209  ×4 = ................ 

 

 

 ................    ريــر عشـكس الكسر الاعتيادي              يكتب على صورة 5

 

36 
1000 

 

 خمسة و أربعة عشر من مئة  ..........................دد ـللع القياسيةالصيغة  6

 

 

  أيهما كتلته أكبر .......................  58,7وكتلة المرأة الطبيعية   63,3 كتلة الرجل الطبيعيتبلغ  7

 

 

 .......................... =  60÷   308  مةـلعملية القس الأنسبالتقدير  8

 

 

 .......................... إلى أقرب أحاد =  الحقيبةثمن قرب ريال ،  53,71 حقيبة ن ـثم 9

 

 

10 
 صفحات دون قرأه ،  3وبقي  الجمعةصفحة يوم  15و  الخميسصفحة يوم  25 محمودقرأ 
 .........................................لكتاب الكلية = ...............................اعدد صفحات ما 

 

         5  

         10  

https://t.me/aikhtibart


   

  : الرابعالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 انتهت الأس ئلة ،،،، مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 

 

 

1 

 .استعمل خاصية التوزيع لإيجاد الناتج ذهنيا 
   

  5 ( ×30  +8 ) ..................................................................... =  
 
 

 
 

2 

 . عمل خصائص الجمع لإيجاد ناتج الجمع ذهنياـاست
       

  5,8  +9  +0,2  =.....................................................................  
                          ..................................................................... 

 
 

 

3 

مترا ،  15 السياجِ  وطول الواحدة الساعة في أمتار 3 يدهن كان إذا. حديقتهِ سياج عبدالعزيز يدهن
 كله ؟       السياج ليدهن يستغرق ساعة فكم

..................................................................... 

..................................................................... 
 

 

 

3 

  

 

 
396    36 

 

 

         10  



   

    
 
 
 

 

  أ ( اختر الإجابة الصحيحة : : السؤال الأول

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 : ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي   X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ب ( ضع علامة )       

 

 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 المصحح : .............................. 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

 

 رياضيات المادة

  الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 
 هـ 144٦ الدراسي عاملل نهاية الفصل الدراسي الأول اختبار

 

1 

 8258102341  في العدد  5القيمة المنزلية للرقم 

 50000000 د 5000000 ج 500000 ب 50000 أ

 

 

2 

 كم بالساعة الصيغة اللفظية لهذا العدد : 4,3فيمشي  كل صباح يمارس محمد رياضة المشي

 مئةأربعة وثلاثة من  د ثلاثة وأربعون ج من عشرة وأربعة ثلاثة ب أربعة وثلاثة من عشرة أ

 

 

3 

 168,4اسم منزلة الرقم الذي تحته خط في العدد   

 مئات د ألفجزء من  ج مئةجزء من  ب جزء من عشرة أ

 

 

4 

 إلى أقرب جزء من عشرة فإن الناتج يساوي  12,912عند تقريب العدد  

 13 د 12,91 ج 12,9 ب 12,0 أ

 

 

5 

 هو   127396201)       (    127396101للمقارنة بين العددين  ةالمناسب الإشارة

 + د = ج < ب > أ

 

 

6 

 العنصر المحايد في عملية الجمع هو

 0 د 1 ج 10 ب 100 أ

 

 

7 

 = النخيلعدد  فما،  نخلات  8صفا و في كل صف   40 نخيلا في مزرعته تتكون من فلاحازرع 

 4000 د 3200 ج 200 ب 120 أ

 

 

8 

4200   ÷ 7   = 

 6000 د 600 ج 60 ب 6 أ

 

 

9 

 خاصية الضرب المستعملة هي     21×   5=     5×    21

 النمط د التجميع ج الابدال ب العنصر المحايد أ

 

 

10 

    5، يسمى العدد   25=   5÷   125القسمة       عمليةفي 

 ناتج القسمة د المقسوم ج الباقي ب م عليهالمقسو أ

 
 

 √ مجموع عددين بتغيير ترتيبهما رلا يتغي 1

 

 

 √ ددينـسها من العـمة نفـلاستعمال الموازنة في الجمع ذهنيا نقوم بجمع أو طرح القي 2

 

 

 × 500يساوي   340 – 871   الطرح بالتقريب لأقرب مئةتقدير ناتج  3

 

 

 ×   16,18ي ـو ستة أعشار ه ثمانية عشرري ـر العشـالصيغة القياسية للكس 4

 

 

 √ 56جميعها  قوائم الخيول، عدد  قوائم 4 خيل، لكل  خيل 14 الخيولفي اسطبل  5

 

         15  







   

  : أوجد ناتج ما يلي : الثانيالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : اكمل الفراغات التالية : الثالثالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 ؟ر ـرتب الأعداد التالية من الاصغر إلى الأكب

   5,7    -    5,05   -    7,5   -  6,5  
     .......-  .......    -    .......  -  .......   

 

 

2 

 ؟العشري الذي يمثل الشكل المظلل  رما لكس

 
.......................... 

 

 

 الموازنةاطرح باستعمال  3
42  -  28 

    .....- = ...... 

 

 

 جمع         لاأوجد ناتج  4

                     2   4  ,12  
                +   6   7 , 1 

 ــــــــــــــــــــــــــ                 
                   ................ 

 
 

 

5 

 2142391اكتب العدد بالصيغة التحليلية    

  ....................................................................................................   

 

 

 ................................... خاصية الضرب المستعملة هي  9=  1×  9 1

 

 

2 .........  ×500  =3500 

 

 

 ................  دد الذي يجعل الجملة صحيحة هوـالع (  7× ) ..... ×  14=  7×  ( 6×  14)  3

 

 

4 209  ×4 = ................ 

 

 

 ................    ريــر عشـكس الكسر الاعتيادي              يكتب على صورة 5

 

36 
1000 

 

 خمسة و أربعة عشر من مئة  ..........................دد ـللع القياسيةالصيغة  6

 

 

  أيهما كتلته أكبر .......................  58,7المرأة الطبيعية  وكتلة  63,3 كتلة الرجل الطبيعيتبلغ  7

 

 

 .......................... =  60÷   308  مةـلعملية القس الأنسبالتقدير  8

 

 

 .......................... إلى أقرب أحاد =  الحقيبةثمن قرب ريال ،  53,71 حقيبة ن ـثم 9

 

 

10 
 صفحات دون قرأه ،  3وبقي  الجمعةصفحة يوم  15و  الخميسصفحة يوم  25 محمودقرأ 
 .........................................لكتاب الكلية = ...............................اعدد صفحات ما 

 

         5  

         10  

5,7 5,05 6,5 7,5 

88 
100 

  =0,88 

40 30 10 

8   1  ,14 

1  +90  +300  +2000  +40000  +100000  +2000000 

 العنصر المحايد

7 

6 

836 

0,036 

5,14 

 كتلة الرجل

300  ÷60  =5 

54 

 صفحة 43=  3+  15+  25





   

  : الرابعالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 انتهت الأس ئلة ،،،، مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 

 

 

1 

 .استعمل خاصية التوزيع لإيجاد الناتج ذهنيا 
   

  5 ( ×30  +8 ) ..................................................................... =  
 
 

 
 

2 

 . عمل خصائص الجمع لإيجاد ناتج الجمع ذهنياـاست
       

  5,8  +9  +0,2  =.....................................................................  
                          ..................................................................... 

 
 

 

3 

مترا ،  15 السياجِ  وطول الواحدة الساعة في أمتار 3 يدهن كان إذا. حديقتهِ سياج عبدالعزيز يدهن
 كله ؟       السياج ليدهن يستغرق ساعة فكم

..................................................................... 

..................................................................... 
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396    36 

 

 

         10  

 (5  ×30 ( + ) 5  ×8 ) 

  150   +40  =190 

 (5,8 + 0,2  + )9 

  6   +9  =15 

 ساعات 5=  3÷  15

72 
  24 

312 
 

 

     11   
    

     36 
  36 
  36 
  00 
  





  

  
  

  : الصحيح) في المربع / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( الأول السؤال
  

            

  الملكة العربية السعودية
  وزارة التعليم 

  بـ      إدارة التعليم     
  الابتدائية            مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   خامس  الصف
  تان ساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  الذويخ حمد   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 
  هـ١٤٤٦للعام  الأولالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

 ألفاً  بالصيغة القياسية  ٨٥٠مليوناً وَ  ٧٦بلايين وَ   ٤العدد  ٢  =  ٣٠÷  ١٥٠ناتج قسمة :         ١

 ٤٠٧٦٨٥٠  -أ  ٥   -أ
    ٤٧٦٠٨٥٠  -ب  ٥٠  -ب
 ٤٠٧٦٠٨٥٠  -ج  ١٠٠  -ج
 ٤٠٧٦٨٥٠٠٠٠   - د  ٥٠٠   - د

  عشرة  أقرب جزء من إلى  ٧٩,٦قرب العدد   ٤  إلى المنزلة التي تحتها خط  ١٧٣٨قرب العدد   ٣

                       ٧٠,٦   -أ  ٨٣٠٠   -أ
                       ٧٥,٦  -ب  ٨٣١٠  -ب
                       ٨٠,٦  -ج  ٨٤٠٠  -ج
                       ٨٥,٦   - د  ٨٤٣١   - د

يكتب الكسر الاعتيادي    ٦  ٥٨٩          ٥٩٧قارن بين العددين    ٥
١٢

١٠٠
  في صورة كسر عشري   

                      ٠١٢,٠   -أ <   -أ
                      ١٢,٠  -ب >  -ب
  ١,٢  -ج  =   -ج

  ١٢٬٠   - د     

  هي)  ٧×  ٣× (  ٥= ٧×  ) ٣×  ٥الخاصية المستخدمة (   ٨  = ٢١÷   ٨٠٠قدر ناتج القسمة     ٧

  خاصية  الإبدال   -أ  ٥٠   -أ
  خاصية   العنصر المحايد                      -ب  ٤٠  -ب
  خاصية   التجميع      -ج  ٣٠  -ج
  خاصية  القسمة    - د  ٢٠   - د

  ، مالعددان ٣٢وحاصل ضربهما  ١٢عددان مجموعهما    ١٠  ٣٤٥٦٧٨٢١ القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  ٩

  ٥،  ٧    -أ  ٢٠٠٠٠   -أ

   ٤،  ٨   -ب  ٢٠٠٠٠٠  -ب

  ٢،  ١٠  -ج  ٢٠٠٠٠٠٠  -ج

  ٢،  ٣٠    - د  ٥٠٠٠٠٠٠   - د

  ١٥               ١٠ 

 بقية الأسئلة في الصفحة التالية 

 



  :  أتي أجب عما ي /  لثاني السؤال ا                 
  

  ريالا بعد أن اشترى دراجة وخوذة .  ٤٠البائع ليوسف  أعاد  )أ
  ما المبلغ الذي كان مع يوسف قبل الشراء

  
 .....................................................................................  
 .....................................................................................  

  

  
  اجمع أو اطرح ذهنياً مستعملاً الموازنة :    )ب   

    
١٩٨  –  ٣٠٤)   ٢              .................................=      ٣٦+     ٥٧  ) ١   = ........................................  

  
  

  
  

  خاصية التوزيع لإيجاد ناتج الضرب ذهنياً ، وبين خطوات الحل : استعمل  ج)  
  
   ١٣×  ٦    =...................................................................................................................    

  
  

  
  أو الأعداد المتناغمة :  ناتج كل مما يأتي مستعملاً التقريب  قدر  )د
  
  ٢٤×  ٤     )٣                           =  ١٠٣ –  ٥٩٨    )٢                         = ١٣+  ٢٨   )١   =  
  
  

   .........................................             ..................................................                 ..................................................  
   
  
  مترًا يمكن أن يقص ؟ ١٥مترًا . كم قطعة طولها  ٤٦عند خياط قطعة قماش طولها   )هـ 
  

   ......................................................................................................................................................  
  

  
  شرائح من فطيرة على ثلاثة أصدقاء .  ١٠يراد تقسيم   و)  
  

  ،      .................................................................................................................كم شريحة سيكون نصيب كل منهم ؟ 
  

  ..........................................................................................................................بين كيف فسرت باقي القسمة   
   

  
  كتب خلال العطلة الصيفية . بكم ترتيب مختلف يمكن أن تقرأ هذه الكتب ؟  ٣تريد حنان أن تقرأ    ز)   
  

...................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................  
  
  

                                                                                          

  ١١               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 

https://www.mnhaji.com/%d9%86%d9%85%d8%a7%d8%b0%d8%ac-%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-%d8%a7%d9%84%d9%81%d8%b5%d9%84-%d8%a7%d9%84%d8%af%d8%b1%d8%a7%d8%b3%d9%8a-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%88%d9%84/https://www.mnhaji.com/%d9%86%d9%85%d8%a7%d8%b0%d8%ac-%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-%d8%a7%d9%84%d9%81%d8%b5%d9%84-%d8%a7%d9%84%d8%af%d8%b1%d8%a7%d8%b3%d9%8a-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%88%d9%84/


                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  Υ ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

٣٠٠,٠=       ٠, ٣      -١      }       { 

 }       {       ١العنصر المحايد في الضرب هو العدد  -٢

 }       {       ٨٠٠يساوي  ٢٠× ٤٠٠حاصل ضرب  -٣

 }      {    يقرأ ثلاثة و أربعة وسبعون من ألف       ٠٧٤,٣الكسر العشري   -٤

 }      {    خاصية العنصر المحايد     ٢+٣=٣+٢الخاصية المستخدمة في عملية الجمع   -٥

  }      {    مرتبة من الأكبر إلى الأصغر   ٢٢٬٧،    ٢٢٬٨،      ٢٣٬٨  ،   ٢٣٬٩    -٦

  

     أوجد ناتج العمليات التالية:  /  رابعالسؤال ال  

  

  
  

  ١٤,٠+  ٤,١٦  )١   =  

  

٣,١٠ – ٦,١٠  )٢   =  

٢١×  ٢٤  )٤  =    ٦×  ٢١١   )٣    =  

٥÷  ٥٠٠    )٦  = ٥ × ٧٠  )٥  =  

١٢÷  ١٥٧  )٨  =   ٣÷  ٢١٦   )٧    =  

  تمت الأسئلة 
 بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 

  ٨               ١٠ 

  ٦              ١٠ 

















 

 ة  ـــة السعوديــة العربيـــالمملك
 م  ــــوزارة التعلي
 ة  ـــم بمنطقــــإدارة التعلي

 ة ــــالابتدائي
 
  

 د  : الأحـــــــــــــــــوم ــــــالي
 ــ144٦/        /     : خ ـــالتاري  ه

  دة: رياضيــــــــــاتــــــاالم
 الخامــــــــــس   ف:ــــــالص
   اعتـــــــــانــــس:  نــــــالزم

 

 ه ـ 144٦الأول ( لعام  )الدور الاختبار النهائي لمادة الرياضيات الفصل الدراسي الأول 
 

 رقم الجلوس :                                                                                                      الطالبة:اسم 
 

ة ــالدرج السؤال
 اـــرقم

ة  ـــالمصحح ة ـــــة كتابـــــالدرج
 ها ـــوقيعــوت

ة  ــالمراجع
 وتوقيعــها 

ة ـــالمدقق
 وتوقيعـــها 

١      

2   

3   

4   

  ة ـــوع كتابـــالمجم  المجموع

  ة ـــــــيحـــــة الصحــــابـــــري الإجتــــــااخ السؤال الأول : 

10 

 3645342901في العدد  6للرقم  القيمة المنزلية  ١

 600000000 د  60000000 جـ 6000000 ب  600000 أ

 ٢٥,   753    اسم منزلة الرقم الذي تحته خط في العدد  2

 عشرات  د  الجزء من ألف جـ الجزء من مئة  ب  الجزء من عشرة  أ
 المسافة بالصيغة اللفظية هي   الساعة، كيلومتر في  1,   9بقطع العنكبوت مسافة     3

تسعة وواحد من   ب من عشرةواحد وتسعة  أ
 عشرة

وتسعة من  واحد  د تسعة عشر جـ
 مئة 

 هو      ٧٦٥٥٤٢٠٠٠(          ) 765524000العددين  الرمز المناسب للمقارنة بين  4

 + د  = جـ > ب  < أ

 الناتج يساوي  إلى أقرب جزء من عشرة فإن   12,   638العدد     عند تقريب  5

 13 د  12  ,64 جـ 12 , 6 ب  10 , 0 أ

 العنصر المحايد في عملية الجمع هو   6

 المئة د  العشرة جـ الواحد  ب  الصفر أ

 ، فإن عدد الأشجار =  شجرة    8صفا و في كل صف      20إذا زرع   أشجار في مزرعته ، أحمد زرع ي 7

 180 د  160 جـ 140 ب  120 أ

 خاصية الضرب المستعملة هي    ،   13×    8=      8×    13      8

 النمط د  المحايدالعنصر  جـ التجميع  ب  الإبدال أ

9    ٥٠  ÷    ١٥٠٠    = 

 3000 د  300 جـ 30 ب  3 أ

     4، يسمى العدد   12=   4÷   48جملة القسمة       في  10

 الباقي  د  ناتج القسمة  جـ المقسوم عليه  ب  المقسوم  ا



 

 
 ي :   ـــــــانؤال الثــــــــالس

 

10 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )      ✓ضعي علامة )    -أ 

 

 

5 

 ــر ناتــــديـــد تقــــعن ١    400اوي ـــــيس  ج ــــفإن النات 182_ 603    ج  ــ
 

 

 ماــــبهـــترتيير  ــــغيــن بتــــوع عددي ــــــمجم رـــلا يتغي 2
 

 

 ددين  ــسها من العـمة نفـرح القيـع أو طـوم بجم ـنقيا   ــع ذهنــوازنة في الجمـــعمال المــــلاست 3
 

 

 عجلة .    48عدد عجلات السيارات جميعها  ،  عجلات  4ارة ، لكل سارة  ـسي 12عرض فيه  ـم 4
 

 

    16,18ي  ــــار هـة أعشــو ست 18ري ـــر العشـة للكسـاسيـغة القيـالصي 5
 

 

  : ة ــــــاليـــــلة التــن الأسئــأجيـــــبي ع –ب 

5 

 ــفــالل يغةــــبالص 15100523462دد ـــي العـــأكتب   1  ؟ ية ــــظـ
    .................................................................................................................. 

 .................................................................................................................... 
 

 ؟ ر ــــغر إلى الأكبــــة من الاصـــداد التاليـــي الأعـــرتب  2
   25,4    -    26,2   -    25,8   -   27   
      
 

 ؟  لل ـــــل المظـــل الشكــــذي يمثـــري الـــالعش رــما لكس   3
 
 
 

 ة ؟  ـــــوازنــــال المــــي باستعمـــرحـــــاط   4
   96  -  36    
 
 

      عي     ـــــمــــاج    5
                    2    3    ,6   

               +    4   6    ,  1 
 ــ                   ــــــــــــــــــــــــ
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 السؤال الثالث :  
بها ــــــا يناســـات بمـــراغـــلي الفــــأكم  

 

١٠ 

 
1 

 
 ........................................................................ =   0,34دد ـــة للعـــليليــغة التحـــالصي

 

 
3 

 
 ................................ اد =  ــرب أحـــرب إلى أقــن القميص مق ــال ، ثمــري 50,49ص ـــن قميـــثم
 

 
3 

 
 60  =........... ×1200 

 

 
4 

   
 ............................. خاصية الضرب المستعملة هي ................................  35=  1×   35   
 

 
5 

 
 .... هو .................. حة ــة صحيــعل الجملــدد الذي يجــالع(  7× ) ..... ×    3( =   3×   5× )   7      

 

 
6 

 
، عدد  رأهـــقصفحات دون  4وبقي  ين ــوم الإثن ــصفحة ي  15د و  ــيوم الاحصفحة   20ه ــرأت بسمــق

 ................................................. ............................... اب = ـــة للكتـــات الكليـــالصفح
 

 
7 

    
   208  ×3  ........................................ = 
 

 
8 

 
يوان الذي  ـس ْ ، الح39,5م الارنب ـرارة جسـسْ ودرجة ح 38,61ة  ـط الطبيعيـم القــرارة جســـلغ حــتب

 ............................ ................................................... و  ـــل هــه أقـرارة جسمـة حـدرج
 

 
 
9 

   

  
٣٩

١٠٠٠
 = ................................ ري ـــر العشــالكس  

 
 

 
10 

 
 = ........................................  50÷  545ة ـــمـــالقسية ـــل لعملـــدير الافضـــالتق
 
 
 



                                                      

 نجاح  انتهت الأسئلة ،،،، تمنياتي لكن بال                                                         

   المادة: معلمة                                                            

 السؤال الرابع :   
 ة  ــــاليــــلة التـــأجيـــبي عن الأسئ                    

 

10 

 ــة التـــخاصيلي ــــاستعم  1  ــالحوات ـــني خطــوبييا  ـــج ذهنــاتــاد النـــوزيع لإيجـ    ل؟ـ
    
   2  × (20   +1   ) 
 
 
 
 

 ؟ ة لـل والخصائص المستعمـوات الحـبيني خط  ذهنيا،ع  ـج الجم ـاد ناتـص الجمع لإيجـعملي خصائـــاست 2
         
   10,9   +3  +0,1   
 
 
 

ق  ــــدقائ 5طع الاول ـول المق ـان طـرنت إذا كـية من الإنت ـالتعليماهد ـالمشض بعـر بتحميل  ــام عمــق   3
  ولا لط م اني ، ـع الأول والث ـولي المقطـالث بين طـقطع الثـول المـدقائق وط 3اني ـع الثـوطول المقط

 ة ؟  ــلاثـع الثـاطــلي للمقــالك
 
 
 
 

4  
 ؟ أوجدي ناتج العمليات التالية  

 

     
      
    
 
 
 
 
 
 

 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 ة  ـــة السعوديــة العربيـــالمملك
 م  ــــوزارة التعلي
 ة  ـــم بمنطقــــإدارة التعلي

 ة ــــالابتدائي
 
  

 د  : الأحـــــــــــــــــوم ــــــالي
 ــ144٦/        /     : خ ـــالتاري  ه

  دة: رياضيــــــــــاتــــــاالم
 الخامــــــــــس   ف:ــــــالص
   اعتـــــــــانــــس:  نــــــالزم

 

 ه ـ 144٦الأول ( لعام  )الدور الاختبار النهائي لمادة الرياضيات الفصل الدراسي الأول 
 

 رقم الجلوس :                                                                               نـمــــوذج إجــابـه      الطالبة:اسم 
 

ة ــالدرج السؤال
 اـــرقم

ة  ـــالمصحح ة ـــــة كتابـــــالدرج
 ها ـــوقيعــوت

ة  ــالمراجع
 وتوقيعــها 

ة ـــالمدقق
 وتوقيعـــها 

١ 10     

2 10  

3 10  

4 10  

 أربــعــون درجــة فـقـط ة ـــوع كتابـــالمجم 40 المجموع

 10 ة ـــــــيحـــــة الصحــــابـــــري الإجتــــــااخ السؤال الأول : 

10 

 3645342901في العدد  6للرقم  القيمة المنزلية  ١

 600000000 د  60000000 جـ 6000000 ب  600000 أ

 ٢٥,   753    اسم منزلة الرقم الذي تحته خط في العدد  2

 عشرات  د  الجزء من ألف جـ الجزء من مئة  ب  الجزء من عشرة  أ

 المسافة بالصيغة اللفظية هي   الساعة، كيلومتر في  1,   9بقطع العنكبوت مسافة     3

تسعة وواحد من   ب من عشرةواحد وتسعة  أ
 عشرة

وتسعة من  واحد  د تسعة عشر جـ
 مئة 

 هو      ٧٦٥٥٤٢٠٠٠(          ) 765524000العددين  الرمز المناسب للمقارنة بين  4

 + د  = جـ > ب  < أ

 الناتج يساوي  إلى أقرب جزء من عشرة فإن   12,   638العدد     عند تقريب  5

 13 د  12  ,64 جـ 12 , 6 ب  10 , 0 أ

 العنصر المحايد في عملية الجمع هو   6

 المئة د  العشرة جـ الواحد  ب  الصفر أ

 ، فإن عدد الأشجار =  شجرة    8صفا و في كل صف      20إذا زرع   أشجار في مزرعته ، أحمد زرع ي 7

 180 د  160 جـ 140 ب  120 أ

 خاصية الضرب المستعملة هي    ،   13×    8=      8×    13      8

 النمط د  المحايدالعنصر  جـ التجميع  ب  الإبدال أ

9    ٥٠  ÷    ١٥٠٠    = 

 3000 د  300 جـ 30 ب  3 أ

     4، يسمى العدد   12=   4÷   48جملة القسمة       في  10

 الباقي  د  ناتج القسمة  جـ المقسوم عليه  ب  المقسوم  ا







 

                  

 
 ي :   ـــــــانؤال الثــــــــالس

10 

10 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )      ✓ضعي علامة )    -أ 

 

5 

5 

 ــر ناتــــديـــد تقــــعن ١    400اوي ـــــيس  ج ــــفإن النات 182_ 603    ج  ــ
 

 

✓ 

 ماــــبهـــير ترتيــــغيــن بتــــوع عددي ــــــمجم رـــلا يتغي 2
 

 

✓ 

 ددين  ــسها من العـمة نفـرح القيـع أو طـوم بجم ـنقيا   ــع ذهنــوازنة في الجمـــعمال المــــلاست 3
 

 
X 

 عجلة .    48عدد عجلات السيارات جميعها  ،  عجلات  4ارة ، لكل سارة  ـسي 12عرض فيه  ـم 4
 

 

✓ 

    16,18ي  ــــار هـة أعشــو ست 18ري ـــر العشـة للكسـاسيـغة القيـالصي 5
 

 
X 

 5 : ة ــــــاليـــــلة التــن الأسئــأجيـــــبي ع –ب 

5 

 ــفــالل يغةــــبالص 15100523462دد ـــي العـــأكتب   1  ؟ ية ــــظـ
 مئـة وثــلاثـة وعشرون الـف   خمســة عشــر بليــون ومئــة مليــون و خـمـس     

 واربـع مـئة و اثـنيـن وسـتـيـن     
 

 ؟ ر ــــغر إلى الأكبــــة من الاصـــداد التاليـــي الأعـــرتب  2
   25,4    -    26,2   -    25,8   -   27   
      25,4   -  25,8   - 26,2  -  27 
 

   لل؟ـــــالمظل ـــل الشكــــذي يمثـــري الـــالعش رــما لكس   3
   0,35   
 
 

  ة؟ـــــوازنــــالمال  ــــي باستعمـــرحـــــاط   4
   96  - 36    

      (96 +4  )–    (36   +4 = )100  –  40   =60 

      عي     ـــــمــــاج    5
                    2    3    ,6   

               +    4   6    ,  1 
 ــ                   ــــــــــــــــــــــــ

                    6   9   ,7 
 





 

 

                                                                                                     

 السؤال الثالث :  
   بهاــــــا يناســـات بمـــراغـــلي الفــــأكم

10 

١٠ 

 
1 

 
 0,3+   0,04     =   340,دد ـــة للعـــليليــغة التحـــالصي

 

 
3 

 
   ريال  50  اد =  ــرب أحـــرب إلى أقــن القميص مق ــال ، ثمــري 50,49ص ـــن قميـــثم
 

 
3 

 
 60  ×20  = 1200 

 

 
4 

   
   عنصر المحايد الخاصية هي.  خاصية الضرب المستعملة   35=  1×   35   
 

 
5 

 
 5  هو  حة  ــة صحيــعل الجمل ــدد الذي يجــالع(  7× 5× )  3=   ( 3×   5)×  7      

 

 
6 

 
عدد   رأه،ـــقصفحات دون  4وبقي  ين ــوم الإثن ــصفحة ي  15د و  ــيوم الاحصفحة   20ه ــبسمرأت ــق

   صفحة  39=  4+   15+  20   اب =ـــة للكتـــات الكليـــالصفح
 

 
7 

    
   208  ×3   =624 
 

 
8 

 
يوان الذي  ـالح س ْ ،39,5م الارنب ـرارة جسـسْ ودرجة ح 38,61ة  ـط الطبيعيـم القــرارة جســـلغ حــتب

     القط  وـــل هــه أقـرارة جسمـة حـدرج
 

 
 
9 

   

  
٣٩

١٠٠٠
   0,039= ري ـــر العشــالكس  

 

 
10 

 
              10=   50÷   500=   50÷  545ة ـــمـــالقسية ـــل لعملـــدير الافضـــالتق
 
 





                                                      

 نجاح  انتهت الأسئلة ،،،، تمنياتي لكن بال                                                         

   المادة:معلمة                                                          

 السؤال الرابع :   
 ة  ــــاليــــلة التـــأجيـــبي عن الأسئ                    

10 

10 

 ــة التـــلي خاصيــــاستعم  1  ــالحوات ـــني خطــوبييا  ـــج ذهنــاتــاد النـــوزيع لإيجـ    ل؟ـ
    
   2  × (20   +1   ) 
   2  ×20  +2   ×1 

      40   +2   =42 
 

 ؟ ة لـل والخصائص المستعمـوات الحـبيني خط  ذهنيا،ع  ـج الجم ـاد ناتـص الجمع لإيجـعملي خصائـــاست 2
         
   10,9   +3  +0,1   

 الإبدال   خاصية  3+   0,1+  10,9
 خاصية التجميع   3+  (,10+   910,) 
 11   +3  =14   

ق  ــــدقائ 5طع الاول ـول المق ـان طـرنت إذا كـية من الإنت ـالتعليماهد ـض المشبعـر بتحميل  ــام عمــق   3
  ولا لط م اني ، ـع الأول والث ـولي المقطـالث بين طـقطع الثـول المـدقائق وط 3اني ـع الثـوطول المقط

 ة ؟  ــلاثـع الثـاطــلي للمقــالك
 قائق  د  4إذا هو   5,    3الحل : طول المقطع الثالث بين العدد 

              دقيقة 12= 5+4+ 3الطول الكلي للمقاطع الثلاثة =         
 

4  
 ؟ أوجدي ناتج العمليات التالية  

 

     
            

    
 
 

                     
 
 
 

 
        
      

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

2 

2 

2 2 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

                عوديةـالس العربية المملكة        

                التعليمة وزار                

 ..... بمحافظة لتعليمل العامة الإدارة   
 ..........  ــبم ـيــب التعلــــمكت       
 .........................مدرسة      

 
 
 

     

 
 أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :      السؤال الأول:

 

 ؟   7 1 8 5 7 2 6 9 0 3فٍ العدد    1القٌهح الهًصلٌح للسقو  .1
                         

 0001د(                   0000001   ج(                000001   ب(                000000001 ( أ
                

  5 6 ٬ 2 4اطو نًصلح السقو الري دحذه خط فٍ العدد     . 2     

      عشراخ  د(         جصء نٌ ألفج(            جصء نٌ نئحب(           جصء نٌ عشرجأ(                

 

     5189577         5412317السنص الهًاطث للهقازيح ةٌٌ العددًٌ      .3     

     +   د(                        ˂ج(                         ˃ ب(              =               أ(               

 

 إلى أقسب جصء نٌ عشرج فإى الًادج ًظاوي :  12 ٬ 4 6عًد دقسًث العدد       .4     

      1 2 ٬ 5د(                      1 2 ٬ 4 ج(                        13  ب(                          12 أ(                

 

 هٍ :   3 ٬ 6اللفظٌح للعدد   الصٌغح   .5     
      نٌ نئح وطذح ثلاثحد(        عشر طذحج(        نٌ عشرج ثلاثحو طذحنٌ عشرج    ب(  طذحو ثلاثحأ(          

       

   : ًكذث الكسر           على صىزج كسر عشري.   6     

 

 7 ٬ 1د(                        1 ٬ 7ج(                      0 ٬ 7(   ب                 0 ٬ 0 7(     أ              

        

 ًكذث ةالصٌغح القٌاطٌح :  170و    ألفا   853نلاًٌٌ و  4العدد   .7     

 400853170  د(                4853170ج(               4170853ب(                    1708534أ(                  

 

 5+  8=  8+  5خاصٌح الجهع الهظذعهلح فٍ    .8     

        الذىشًع                  د(  الإةدال  ج(             الذجهٌع  ب(          أ( العًصر الهحاًد

 

 =  3 0 ٬ 1+    3 9 ٬ 7  الذقدًس الأفضل لًادج . 9     

  50د(                            40ج(                       60  ب(                          70 أ(                

 

  هٍ :      4+  (    + 3 )( =  7+  4+ )  3القٌهح الذٍ دجعل الجهلح الذالٌح صحٌحح .  10    

 15د(                             12 ج(                      8    ب(                         7    أ(              

 كل فقرة درجة

 الدرجة رقما

 

 ـــــــــــ

40 

  الدرجة كتابة

  توقيع المصحح

  المراجعتوقيع 

 

 اتـــــــــــرياضي :ادة ــالم

 هـ4/144٦..../ : التاريخ

 ساعتـــــــــــــانن : ــالزم

الصـف : الخامس الابتدائي 

 الفصـل : )       (

 هـ144٦للعام الدراسي  الأولالفصل الدراسي  الرياضياتالاختبار النهائي لمادة 

 (     الجلوس )   رقم    ....................          .................................................:  اسم الطالب

 يتبع 

 

20 

7 

10 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 ؟ للًاشحٌٌةالآلاف . قدز العدد الكلٍ  نٌ أوكسايٌا ةظتث الحسب الًاشحًٌٌتٌٌ الجدول الذالٍ عدد .  11     

 

 

 

   ألفا   60د(               ألفا        80ج(                    ألف 100ب(                        ألفا   50أ(                 
              

 = 5 ٬  7 4+    2 ٬ 3 6.  يادج جهع العددًٌ   12     

 

 8  ٬  1 0د(                8 ٬  2 0   ج(                      8    ب(                 7 ٬  1 0(   أ               
 

  .  العًصر الهحاًد فٍ عهلٌح الطرب هى  :  13     

 

 5د(                           2ج(                      صفسب(                             1أ(                 

 

 ًظاوي :    28 ×  19.   دقدًس يادج ضرب   14      

   

 400د(                        200ج(                       600(   ب                      300 (  أ               

 

 .   الكسر الري ًهثل الجصء الهظلل فٍ الشكل الذالٍ هى :15    

 

                  0 ٬ 0 0 6د(                     0 ٬  6ج(                 0 ٬  0 6(   ب                     0 ٬ 5 (  أ                 

 

 زفىف , كو كذاةا  ًضع على كل زف ؟ 4كذاةا  وًسًد أى ًىشعها على  28 فازض.   لدي 16       

 

 7د(                           8ج(                         5(   ب                          6 (  أ              

 

 ؟ 300×   200يادج ضرب     .17      

 

 60د(                       600ج(                          6(   ب                   60000 (  أ                

 

 ( هٍ : 9 × 3)  × 2=  9 ×(  3 × 2)    خاصٌح الطرب الهظذعهلح ف18ٍ      

      

 د(   الذىشًع         العًصر الهحاًدج(                    الذجهٌع   (   ب                     الإةدال   (  أ                

 

 ؟ 40÷    1200.   أوجد يادج   19      
 

 300د(                            30ج(                        300(   ب                        3 (  أ                

 

 ًظهى :  8,    العدد    4=   8÷    32.   فٍ جهلح القظهح   20      
  

 د(   الهقظىم علٌه                الهقظىمج(                    التاقٍ  (   ب         يادج القظهح   (  أ                

 التًاخ   الأولاد  الًظاء  السجال  ٌــــالًاشحٌ  

 3٬20     8٬20    1٬20     9٬20    العـــــــــدد  

          

 يتبع 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

  السؤال الثاني: 

 

  : أنام العتازج الخاطئح×  (  ( أنام العتازج الصحٌحح وعلانح )    √ضع علانح )    
 

 

 .                                               )          (الىاحدالعًصر الهحاًد فٍ عهلٌح الجهع هى   .1            

 

 )          (                               . الحسوف.  الصٌغح القٌاطٌح هٍ كذاةح الأعداد ةإطذعهال 2            

 

 )          (       قظهذها ذهًٌا .                       ًظهل.  الأعداد الهذًاغهح هٍ الأعداد الذٍ 3            

 

 )          (                نذظاوًٌٌ.             0 ٬  2 3 0و     0 ٬  0 2 3.  الكسراى العشرًاى  4             

 

 )          (                    .                   القٌهح الدقٌقح.  الهقصىد ةذقسًث العدد هى إًجاد 5             

                    

 )          (                .                                 أصفاز 3ًىجد   50 ×  20.  فٍ يادج ضرب  6             

 

 .                      )          (ولٌع الدقٌق .  يظذعهل نهازج الذقسًث لإًجاد الًادج الذقسًت7ٍ             

 

 )          (                     2 ×  5=   5 ×  2.  يادج ضرب عددًٌ لا ًذغٌس ةذغٌس دسدٌتهها   8             

 

 .  فٍ القظهح يذخلص نٌ عدد الأصفاز ةالذظاوي فٍ العددًٌ.                      )          (9             

 

 .  يتدأ عهلٌح القظهح نٌ الٌهٌٌ ) أصغس نًصلح فٍ الهقظىم (.                       )          (10            

 

 

 أ(  أوجد الًادج فٌها ًلٍ :    :الثالثالسؤال  

   

             5 2  ٬ 4                          2 4 2                          

             +3 1  ٬ 5                           ×  3                                        9   6     3               

 

 

 

 

   

 زدث الأعداد الذالٌح نٌ الأصغس للأكتس :    (ج                  ب(   قدز يادج الطرب ةالذقسًث :    

 

                                                                             1 8 3 ٬ 4      ,6 0 ٬ 4      ,3 4 ٬ 4      ,7 1 3 ٬ 4 

                 

                                                                         

 

 

     

  كل فقرة درجة

10 

 انتهت الأسئلة ,,,

 درجتينكل فقرة 

              2   6  

        ×  1   1          × 

 

10 

https://www.mnhaji.com/fssl1/%d8%a7%d9%84%d8%b5%d9%81-%d8%a7%d9%84%d8%ae%d8%a7%d9%85%d8%b3-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d8%a8%d8%aa%d8%af%d8%a7%d8%a6%d9%8a/%d9%86%d9%85%d8%a7%d8%b0%d8%ac-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-5/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a%d8%a9-%d8%ae%d8%a7%d9%85%d8%b3/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

                عوديةـالس العربية المملكة        

                التعليمة وزار                

 ..... بمحافظة لتعليمل العامة الإدارة   
 ..........  ــبم ـيــب التعلــــمكت       
  .........................مدرسة      

 
 
 

     

 
 أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :      السؤال الأول:

 

 ؟   7 1 8 5 7 2 6 9 0 3فٍ العدد    1القٌهح الهًصلٌح للسقو  .1
                         

 0001د(                   0000001   ج(                000001   ب(                000000001 ( أ
                

  5 6 ٬ 2 4فٍ العدد   ي دحذه خط اطو نًصلح السقو الر  . 2     

      عشراخ  د(         جصء نٌ ألفج(            جصء نٌ نئحب(           جصء نٌ عشرجأ(                

 

     5189577         5412317ٌ العددًٌ   السنص الهًاطث للهقازيح ةٌ   .3     

     +   د(                        ˂ج(                         ˃ ب(                         =    أ(               

 

 إلى أقسب جصء نٌ عشرج فإى الًادج ًظاوي :  12 ٬ 4 6عًد دقسًث العدد       .4     

      1 2 ٬ 5د(                      1 2 ٬ 4 ج(                        13  ب(                          12 أ(                

 

 هٍ :   3 ٬ 6اللفظٌح للعدد   الصٌغح   .5     
      نٌ نئح وطذح ثلاثحد(        عشر طذحج(        نٌ عشرج ثلاثحو طذحنٌ عشرج    ب(  طذحو ثلاثحأ(          

       

   : ًكذث الكسر           على صىزج كسر عشري.   6     

 

 7 ٬ 1د(                        1 ٬ 7ج(                      0 ٬ 7(   ب                 0 ٬ 0 7(     أ              

        

 ًكذث ةالصٌغح القٌاطٌح :  170و    ألفا   853نلاًٌٌ و  4العدد   .7     

 400853170  د(                4853170ج(               4170853ب(                    1708534أ(                  

 

 5+  8=  8+  5خاصٌح الجهع الهظذعهلح فٍ    .8     

        الذىشًع                  د(  الإةدال  ج(             الذجهٌع  ب(          أ( العًصر الهحاًد

 

 =  3 0 ٬ 1+    3 9 ٬ 7  الذقدًس الأفضل لًادج . 9     

  50د(                            40ج(                       60  ب(                          70 أ(                

 

  هٍ :      4+  (    + 3 )( =  7+  4+ )  3القٌهح الذٍ دجعل الجهلح الذالٌح صحٌحح .  10    

 15د(                             12 ج(                      7    ب(                         8    أ(              

 

 كل فقرة درجة

 الذرجة رقما

40 

 ـــــــــــ

40 

 ربعون درجة فقطأ الذرجة كتابة

  توقيع المصحح

  المراجعتوقيع 

 

 اتـــــــــــرياضي :ادة ــالم

 هـ4/144٦..../ : التاريخ

 ساعتـــــــــــــانن : ــالزم

الصـف : الخامس الابتذائي 

 الفصـل : )       (

 هـ144٦للعام الدراسي  الأولالفصل الدراسي  الرياضياتالاختبار النهائي لمادة 

 (     الجلوس )   رقم             ......نموذج إجابة.......:  اسم الطالب

 يتبع 

7 

10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 

10 







 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 ؟ للًاشحٌٌةالآلاف . قدز العدد الكلٍ  نٌ أوكسايٌا ةظتث الحسب الًاشحًٌٌتٌٌ الجدول الذالٍ عدد .  11     

 

 

 

   ألفا   60د(               ألفا        80ج(                    ألف 100ب(                        ألفا   50أ(                 
              

 = 5 ٬  7 4+    2 ٬ 3 6.  يادج جهع العددًٌ   12     

 

 8  ٬  1 0د(                8 ٬  2 0   ج(                      8    ب(                 7 ٬  1 0(   أ               
 

  .  العًصر الهحاًد فٍ عهلٌح الطرب هى  :  13     

 

 5د(                           2ج(                      صفسب(                             1أ(                 

 

 ًظاوي :    28 ×  19.   دقدًس يادج ضرب   14      

   

 400د(                        200ج(                       600(   ب                      300 (  أ               

 

 .   الكسر الري ًهثل الجصء الهظلل فٍ الشكل الذالٍ هى :15    

 

                  0 ٬ 0 0 6د(                     0 ٬  6ج(                 0 ٬  0 6(   ب                     0 ٬ 5 (  أ                 

 

 زفىف , كو كذاةا  ًضع على كل زف ؟ 4على كذاةا  وًسًد أى ًىشعها  28 فازض.   لدي 16       

 

 7د(                           8ج(                         5(   ب                          6 (  أ              

 

 ؟ 300×   200يادج ضرب     .17      

 

 60د(                       600ج(                          6(   ب                   60000 (  أ                

 

 ( هٍ : 9 × 3)  × 2=  9 ×(  3 × 2)    خاصٌح الطرب الهظذعهلح ف18ٍ      

      

 د(   الذىشًع         العًصر الهحاًدج(                    الذجهٌع   (   ب                     الإةدال   (  أ                

 

 ؟ 40÷    1200.   أوجد يادج   19      
 

 300د(                            30ج(                        300(   ب                        3 (  أ                

 

 ًظهى :  8,    العدد    4=   8÷    32.   فٍ جهلح القظهح   20      
  

 د(   الهقظىم علٌه                الهقظىمج(                    التاقٍ  (   ب         يادج القظهح   (  أ                

 التًاخ   الأولاد  الًظاء  السجال  ٌــــالًاشحٌ  

 3٬20     8٬20    1٬20     9٬20    العـــــــــدد  

          

 يتبع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

  السؤال الثاني: 

 

  : أنام العتازج الخاطئح×  (  ( أنام العتازج الصحٌحح وعلانح )    √ضع علانح )    
 

 (     ×     .                                               )الىاحدالعًصر الهحاًد فٍ عهلٌح الجهع هى   .1            

 

 (     × )                                   . الحسوف.  الصٌغح القٌاطٌح هٍ كذاةح الأعداد ةإطذعهال 2            
 

 (      √   )          قظهذها ذهًٌا .                       ًظهل.  الأعداد الهذًاغهح هٍ الأعداد الذٍ 3            

 

 (     ×     )                نذظاوًٌٌ.             0 ٬  2 3 0و     0 ٬  0 2 3.  الكسراى العشرًاى  4             
 

 (     ×     )                    .                   القٌهح الدقٌقح.  الهقصىد ةذقسًث العدد هى إًجاد 5             
                    

 (      √      )                .                                 أصفاز 3ًىجد   50 ×  20.  فٍ يادج ضرب  6             

 

 (      √   .                      )   ولٌع الدقٌق .  يظذعهل نهازج الذقسًث لإًجاد الًادج الذقسًت7ٍ             

 

 (      √   )                        2 ×  5=   5 ×  2.  يادج ضرب عددًٌ لا ًذغٌس ةذغٌس دسدٌتهها   8             

 

 (      √   .  فٍ القظهح يذخلص نٌ عدد الأصفاز ةالذظاوي فٍ العددًٌ.                      )   9             

 

 (     ×  .  يتدأ عهلٌح القظهح نٌ الٌهٌٌ ) أصغس نًصلح فٍ الهقظىم (.                       )   10            

 

 

 أ(  أوجد الًادج فٌها ًلٍ :    :الثالثالسؤال  

 

             5 2  ٬ 4                          2 4 2                                   3  2 

             +3 1  ٬ 5                          ×  3                              9   6   3               

               8 3 ٬ 9                              6 2 7                          -      6 

                                                                                                   9   0  

                                                                                                   9 
                                                                                                   0    0 

   

 زدث الأعداد الذالٌح نٌ الأصغس للأكتس :    (ج                  ب(   قدز يادج الطرب ةالذقسًث :    

 

                                                                             1 8 3 ٬ 4      ,6 0 ٬ 4      ,3 4 ٬ 4      ,7 1 3 ٬ 4 
                 

                                                                         

 

 

 10 كل فقرة درجة

10 

 انتهت الأسئلة ,,,

 درجتينكل فقرة 

              2   6  

        ×  1   1          × 

60 

10 

600 

6 0 ٬ 4 3 4 ٬ 4 1 8 3 ٬ 4 7 1 3 ٬ 4 

10 

10 





 

 

 

 

 ه  ١٤٤٧- هـ١٤٤٦لعام  الأول الفصل الدراسي   نهائياختبار 
 

 

 والتفوق فأنت لديك عزيمة وإصرار على النجاح  ،وصفي ذهنك تماما ،استعيني بالله في كل وقت

 

 

 

 

 :  بالصيغة القياسية ٥٠٠الفاً و    ٣٢٤مليوناً و   ١٢العدد  ١

 ١٢٣٤٥٦ د ١٢٠٣٢٤٥٠ ج ١٢٥٣٠٢٠ ب ١٢٣٤٥٠٠ أ

 :  إلى المنزلة التي تحتها خط ١٧٣٨العدد  يقرب ٢

 ٨٠٠٠ د ٨٣ ج ٨٣٠٠ ب ٨٣١٠ أ

 : ٥٨٩         ٥٩٧بين العددين ي قارن ٣

 ×   د <  ج = ب >  أ

٤ 
يكتب الكسر الاعتيادي   

 ١٢

١٠٠
 : في صورة كسر عشري  

                     ١٢,٠  د ١٢ ج ١,٢ ب                     ٠١٢,٠ أ

 : هي(   ٧×  ٣× )  ٥=  ٧( ×  ٣×   ٥الخاصية المستخدمة )  ٥

 خاصية القسمة  د خاصية الإبدال  ج العنصر المحايد  ب خاصية التجميع  أ

 هــو :    ٣÷   ١٥٥تقدير ناتج القسمة      ٦

 ٦٠ د ١٥ ج ٥٠ ب ١٣ أ

 العدد المتبقي بعد ايجاد ناتج القسمة يسمى :  ٧

      ناتج القسمة  د      باقي القسمة  ج     المقسوم عليه ب المقسوم  أ

 الى أقرب مئة يكون الناتج : ٧٣٥عند تقريب العدد  ٨

 ٧٠٠ د ٨٥٠ ج ٧٥٠ ب ٧٣٠ أ

 تسمى :  ٢, ٨في العدد     ٨منزلة الرقم   ٩

 آحاد  د أجزاء الألف  ج أجزاء المئة   ب أجزاء العشرة  أ

 بالتقريب لأقرب عشرة يساوي :  ١٦×   ٤٢تقدير ناتج ضرب   ١٠

 ٦٠٠ د ٥٠٠ ج ٨٠٠ ب ٣٠٠ أ

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 ......................... الصف: ..............      المادة:      ............................................... .................... :اسـم الطالبة



 

  ( أمام العبارة الخاطئة:  أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )   (   ضعي علامة )   :ثانيسؤال ال

      ٨٠٠يساوي   ٢٠× ٤٠٠حاصل ضرب   ١

  الأرقام  باستعمال الأعداد  كتابة هي القياسية   الصيغة ٢

  العنصر المحايد في الجمع هو الصفر ٣

    .يقرأ ثلاثة و أربعة وسبعون من مئة ٣,٠٧٤الكسر العشري   ٤

٠,٣=  ٠,٣٠٠ ٥  

   مرتبة من الأكبر إلى الأصغر ٢٢,٧،  ٢٢,٨،  ٢٣,٨،  ٢٣,٩ ٦

    .هي الآحاد   ٥٣٢,٠٩في العدد :  ٥منزلة الرقم  ٧

    .في الجمع الذهني نستخدم طريقة الموازنة  ٨

  الخاصية السابقة هي الخاصية الإبدالية   ٩,٥+   ٣,٤ - ٣,٤+  ٩,٥ ٩

  ٢٠= ٦٠+ ٤٠=  ١٣+  ٢٨ناتج الجمع  ١٠

 نصل العمود ) أ ( بما يناسبه في العمود ) ب (  السؤال الثالث: 

 

 الصيغة القياسية –أ  ................ الكلمات باستعمال العدد كتابة هي (١

هي كتابة العدد في صورة مجموع قيمه   (٢

 المنزلية. 
 الصيغة التحليلية -ب ................

هي جميع الأعداد التي تكتب على يمين  (٣

 . الفاصلة العشرية
 الصيغة اللفظية  -ج ................

 الكسور العشرية  -د ................ .لها القسمة نفسهاهي كسورًا  (٤

المألوفة لكتابة العدد بإستعمال  الطريقة (٥

 أرقامة. 
 الكسور المتكافئة -هـ  ................

 يلي:  عن المطلوب فيما أجيبيالسؤال الثالث : 

  أكتب كل كسرٍ مما يأتي على صورة كسرٍ عشري: ( أ

 ٤

١٠
= ...........       ب(   

 ٥٨

١٠٠
= ...........       جـ(   

 ٦

١٠٠
= ...........       د(   

 ٩

١٠٠٠
    ........... = 

 

 

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-%d8%ae%d8%a7%d9%85%d8%b3-%d8%a7%d9%84%d9%81%d8%b5%d9%84-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%88%d9%84/


 ريالا بعد أن اشترى دراجة وخوذة .  ٤٠البائع ليوسف   أعاد ب(           ما 

 ما المبلغ الذي كان مع يوسف قبل الشراء 

 

..................................................................................... 

..................................................................................... 

..................................................................................... 

..................................................................................... 

 
 ( :<، = ،  >بين العددين في كل مما يأتي مستعملاا )ي ج( قارن

 ٠,١٠٢       ٣٠٠ , ٠ د(        ٣,٧٠        ٣,٧جـ(          ٠,٧       ٠,٥ب(           ٢٤٦٨١       ٢٣٦٨١أ( 

 

 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

 

 ناتج العمليات الأتية  : يأوجدد( 

 
    ٨,  ٣ ٤                                                       ٦،  ٣  ٢ 
  +٣,  ١ ٧_                                                     ١,  ٢ ٤ 

 
 

 

 :  ناتج ما يلي ذهنيا ياوجدهـ( 
 
 ٣٠٠×  ٢  ................... = 
 
٥٠٠÷  ٥ ............... =........ 

 
 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح جميلتي                        

 معلمتك /



 

 

 

 

 ه  ١٤٤٧- هـ١٤٤٦لعام  الأول الفصل الدراسي   نهائياختبار 
 

 

 والتفوق فأنت لديك عزيمة وإصرار على النجاح  ،وصفي ذهنك تماما ،استعيني بالله في كل وقت

 

 

 

 

 :  بالصيغة القياسية ٥٠٠الفاً و    ٣٢٤مليوناً و   ١٢العدد  ١

 ١٢٣٤٥٦ د ١٢٠٣٢٤٥٠ ج ١٢٥٣٠٢٠ ب ١٢٣٤٥٠٠ أ

 :  إلى المنزلة التي تحتها خط ١٧٣٨العدد  يقرب ٢

 ٨٠٠٠ د ٨٣ ج ٨٣٠٠ ب ٨٣١٠ أ

 : ٥٨٩         ٥٩٧بين العددين ي قارن ٣

 ×   د <  ج = ب >  أ

٤ 
يكتب الكسر الاعتيادي   

 ١٢

١٠٠
 : في صورة كسر عشري  

                     ١٢,٠  د ١٢ ج ١,٢ ب                     ٠١٢,٠ أ

 : هي(   ٧×  ٣× )  ٥=  ٧( ×  ٣×   ٥الخاصية المستخدمة )  ٥

 خاصية القسمة  د خاصية الإبدال  ج العنصر المحايد  ب خاصية التجميع  أ

 هــو :    ٣÷   ١٥٥تقدير ناتج القسمة      ٦

 ٦٠ د ١٥ ج ٥٠ ب ١٣ أ

 العدد المتبقي بعد ايجاد ناتج القسمة يسمى :  ٧

      ناتج القسمة  د      باقي القسمة  ج     المقسوم عليه ب المقسوم  أ

 الى أقرب مئة يكون الناتج : ٧٣٥عند تقريب العدد  ٨

 ٧٠٠ د ٨٥٠ ج ٧٥٠ ب ٧٣٠ أ

 تسمى :  ٢, ٨في العدد     ٨منزلة الرقم   ٩

 آحاد  د أجزاء الألف  ج أجزاء المئة   ب أجزاء العشرة  أ

 بالتقريب لأقرب عشرة يساوي :  ١٦×   ٤٢تقدير ناتج ضرب   ١٠

 ٦٠٠ د ٥٠٠ ج ٨٠٠ ب ٣٠٠ أ

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 ......................... الصف: ..............      المادة:      ............................................... .................... :اسـم الطالبة

يوجد خطأ
 في الخيارات ولكن أ
 اقرب للصحة تم نسيان رفم2

تم الحل بواسطة
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86







 

  ( أمام العبارة الخاطئة:  أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )   (   ضعي علامة )   :ثانيسؤال ال

      ٨٠٠يساوي   ٢٠× ٤٠٠حاصل ضرب   ١

  الأرقام  باستعمال الأعداد  كتابة هي القياسية   الصيغة ٢

  العنصر المحايد في الجمع هو الصفر ٣

    .يقرأ ثلاثة و أربعة وسبعون من مئة ٣,٠٧٤الكسر العشري   ٤

٠,٣=  ٠,٣٠٠ ٥  

   مرتبة من الأكبر إلى الأصغر ٢٢,٧،  ٢٢,٨،  ٢٣,٨،  ٢٣,٩ ٦

    .هي الآحاد   ٥٣٢,٠٩في العدد :  ٥منزلة الرقم  ٧

    .في الجمع الذهني نستخدم طريقة الموازنة  ٨

  الخاصية السابقة هي الخاصية الإبدالية   ٩,٥+   ٣,٤ - ٣,٤+  ٩,٥ ٩

  ٢٠= ٦٠+ ٤٠=  ١٣+  ٢٨ناتج الجمع  ١٠

 نصل العمود ) أ ( بما يناسبه في العمود ) ب (  السؤال الثالث: 

 

 الصيغة القياسية –أ  ................ الكلمات باستعمال العدد كتابة هي (١

هي كتابة العدد في صورة مجموع قيمه   (٢

 المنزلية. 
 الصيغة التحليلية -ب ................

هي جميع الأعداد التي تكتب على يمين  (٣

 . الفاصلة العشرية
 الصيغة اللفظية  -ج ................

 الكسور العشرية  -د ................ .لها القسمة نفسهاهي كسورًا  (٤

المألوفة لكتابة العدد بإستعمال  الطريقة (٥

 أرقامة. 
 الكسور المتكافئة -هـ  ................

 يلي:  عن المطلوب فيما أجيبيالسؤال الثالث : 

  أكتب كل كسرٍ مما يأتي على صورة كسرٍ عشري: ( أ

 ٤

١٠
= ...........       ب(   

 ٥٨

١٠٠
= ...........       جـ(   

 ٦

١٠٠
= ...........       د(   

 ٩

١٠٠٠
    ........... = 
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ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86





 ريالا بعد أن اشترى دراجة وخوذة .  ٤٠البائع ليوسف   أعاد ب(           ما 
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 ناتج العمليات الأتية  : يأوجدد( 

 
    ٨,  ٣ ٤                                                       ٦،  ٣  ٢ 
  +٣,  ١ ٧_                                                     ١,  ٢ ٤ 

 
 

 

 :  ناتج ما يلي ذهنيا ياوجدهـ( 
 
 ٣٠٠×  ٢  ................... = 
 
٥٠٠÷  ٥ ............... =........ 

 
 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح جميلتي                        

 معلمتك /
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 4  من 1 الصفحة 

 
 
 
 
 
 
 

   السؤال الأول:
 

 يلي  مما  الصحيحة الإجابة اختر)أ(

 

 1- العدد الذي فيه الرقم 5 في منزلة عشرات الألوف هو         

 ١٢٥٣ د ٥٣١٨ ج ١٥٩٧ ب ٥٣٠١٧ أ

 : هي١٣٤٧٥٩٨  العدد في  7الرقم قيمة - ٢

 ٧٠٠٠ د ٧٠٠٠٠ ج ٠٧٠٠٠٠٠ ب ٧٠٠٠٠٠ أ

 الف( نوثلاثو واثنان مئة وست مليون وأربعون مئة وخمس مليار تسع( العدد يكتب- ٣
 : 

 ٢٣٦٠٤٥٩ د ٩٥٦٤٣ ج ٩٥٤٦٣٢ ب ٩٥٤٠٦٣٢٠٠٠ أ

 هو:   14298560371  التالي العدد في  المليارات آحاد منزلة في الواقع الرقم- ٤

 ٩ د ٢ ج ١ ب ٤ أ

  = 1,95 + 3,47 التاليين ددينالع جمع ناتج- ٥

 4,47 د ٥ ج 4,95 ب ٥٫٤٢ أ

 :  هو عشرة من جزء  أقرب الى   3,041 العشري الكسر تقريب- ٦

 4,1 د 0,041 ج ٣ ب 3,01 أ

  هو  خط تحتها التي المنزلة الى  600577  العدد تقريب- ٧

 ٧٠٠٠٠٠ د ٧٧٠٠٠٠ ج ٧٨٠٠٠٠ ب ٨٠٠٠٠٠ أ

 :  هي ٦٩٫٤  العدد في خط  تحته الذي (٦) للرقم المنزلية القيمة- ٨

  ٦ د   ٠٫٦ ج ٠٬٠٦ ب ٠٫٠٠٦ أ

  يسمى القسمة ناتج إيجاد بعد  المتبقي العدد - ٩

 المقسوم  د المقسوم عليه  ج باقي القسمة  ب ناتج القسمة  أ

 
 

 

٢٠ 

 

١٥ 

 المادة: رياضيات 
 اليوم: 

 ه ـ١٤٤٤التاريخ:   /      /
 عدد الأوراق: 
 عدد الأسئلة:

 الزمن: ساعتان
 
 

 المملكة العربية السعودية  
 وزارة التعليم  
 ـ……….. إدارة التعليم ب

 ابتدائية……………. 

 ه ـ١٤٤٤ابتدائي الفصل الدراسي الأول )الدور الأول( لعام  الخامساختبار مادة الرياضيات للصف 
..………………………………………………………………………………………………………………… 

 

٤٠ 

ِAdmin
Rectangle

ِAdmin
Rectangle

ِAdmin
Typewriter
١٤٤٦ هـ

ِAdmin
Typewriter
١٤٤٦ هـ



 

 4  من 2 الصفحة 

 يقص أن يمكن متر ٦  طولها  قطعة  كم ، مترا    ١٨ طولها  قماش ةقطع  خياط عند -  ١٠

 قطع  ٥ د قطع  ٤ ج ٣ قطع  ب قطعتان  أ

  هو ٢١٣٠٥ من الأكبر العدد - ١١

  ٢١٠٣٥ د  ٠٠٠٠١٢ ج ٤٩٧٨ ب ٣٩٢٨ أ

 تسمى: المسألة في ذهنيا   معها التعامل يسهل التي الآعداد - 12

 التقدير د  المتناغمه الآعداد ج الموازنة ب التقريب أ

13- دفع ١٠ طلاب ١٣٠ ريال   ثمن تذاكر دخول إلى معرض للزواحف، مايمن التذكرة  
 الواحدة؟                                       

 ١٠ د ١٣ ج ١٣٠٠ ب ١٣٠ أ

 هي: ٢٫٨ العدد في ٨ الرقم منزلة -١٤

 لاشيء مما سبق د جزء من عشرة ج جزء من مئة ب جزء من ألف أ

                             الجمع خصائص من – ٥١

 سبق مما لاشيء د ب + أ ج التجميع ب  الإبدال أ

 

 ( > ٫ = ٫ < ) بـإستعمال التــاليـة الأعداد بيــن قــارنـي )ب(

 ٢٦٦٨٤٠  ٤٥٨٩٧٨ ب ٦٧١٠  ٦٧٨٩ أ

 ٧٥٦٧٩  ٧٩٥٣٧٩٥ د ٢١٥  ٢٢٥ ج

 ٤٦٫١٩  ٤٦٫١٩ و ٣٫٤  ٣٫٤٠ هـ

 ٢٣١  ٢٣٠ ف ٤٥٦٠٩  ٤٥٦ ز

 ٥٠٬٥٧  ٣٥٬٦٧٩ ل ٤٦٬٥٦٨  ٤٦٫٥٥٧ ق

 

 :السؤال الثاني

 الخاطئة  العبارة امام     وعلامة الصحيحة العبارة امام      علامة ضعي )أ(

 

 )          ( ——— أعداد لا يتغير بتغير العددين اللذين نبدأ بهما الجمع 3مجموع الخاصية التجميعية هي  .١

 )          (  ——————————   خاصية الإبدالالجمع والضرب من خصائص  .٢

 )          (  ———————————————— 1العنصر المحايد في الضرب هو  .٣

 

٧٫٥٠ 

 

١٠ 

 

٥ 



 

 4  من 3 الصفحة 

 )          ( —————— الإبدالية الخاصية السابقة هي الخاصية 3,4+9,5 = 4,٣+  ٩٫٥ .٤

 )          ( -—————— يمكنك تقريب الكسور العشرية بإتباع قواعد تقريب الأعداد الكلية. ٥

 )          (  ————————————  يسمى ناتج الضربحاصل ضرب عددين أو أكثر  . ٦

 )          ( ————افهم، خطط، حل، تحقق الترتيب الصحيح للخطوات الأربع لحل المسألة هو .٧

 )          (  ———— تسمى الأعداد المتناغمة  الأعداد التي يسهل التعامل معها ذهنيا في المسالة .٨

 )          (  ———————————  لكتابة العدد بالكلمات هي طريقة  اللفظيةالصيغة  .٩

 )          (  ———————————————الصــفر  العنصر المحايد الجمعي هو .١٠

 ( )           ———————————العدد المتبقي بعد إيجاد ناتج القسمة يسمى الباقي   . ١١

٣٫٧٠=٣٫٧ . ١٢ ——————————————————————-          (  ) 

 ( )          ———————————٠٫٠٦+   ٠٫٥+  ٩هي   ٩٫٥٦الصيغة التحليلية للعدد  . ١٣

٤٥١٠<  ٢٨٥٤. ١٤ —————————————————————          (  ) 

 (  )          ———————————ناتج جمع أي عدد إلى الصفر يساوي العدد نفسه. ١٥

 الصحيحة: بالإجابة الفراغ املأ )ب(

 
 ( الصيغة القياسية لـ تسع مئة وسبعين هي …………١

 …………..  من خصائص الضرب ( ٢

 ( هي كتابة العدد بإستعمال الكلمات  ………………………….٣

 …………. ( العنصر المحايد الضربي هو ٤

 ريال قرب ثمن القميص إلى اقرب احاد  ………………  ٥٠٫٤٩( ثمن قميص ٥

 

٢٫٥٠ 



 

 4  من 4 الصفحة 

 

 السؤال الثالث: 

 يلي:  مما  سؤال كُل في  المطلوب عن اجب
 

 عشري: كسر صورة على يأتي مما كسر كل اكتبأ(
 

 

                       =                                   =                                   = 
 
 

 مايلي: ناتج أوجد  ب(

 

 

 

 
 

  :عما يلي للإجابه  المجاور  الجدولاستعمل ج( 
 

 

 

 

 ………………… اللوز؟ أم البندق ثمنا   اعلى ايهما.١

 ……………..؟البندق او السوداني الفول او الفستق ثمنا   أقل ايهما .٢

 ………………السوداني؟ الفول من ثمن ا الأقل مالصنف .٣

 

 

 

 

 

 

 

 
 … بالتوفيق لكم  الأسئلةانتهت 

 ـة المادة: /معلم

 

٣ 

 

٤ 

 

١٠ 

 

٣ 

١١  ٤٤   ٤  ٣٦ 

٣ 

١٠ 
 

٩٩ 

١٠٠ 
 

٣٨٧ 

١٠٠٠ 



 

 4  من 1 الصفحة 

 
 
 
 
 
 
 

   السؤال الأول:
 

 يلي  مما  الصحيحة الإجابة اختر)أ(

 

 1- العدد الذي فيه الرقم 5 في منزلة عشرات الألوف هو         

 ١٢٥٣ د ٥٣١٨ ج ١٥٩٧ ب ٥٣٠١٧ أ

 : هي١٣٤٧٥٩٨  العدد في  7الرقم قيمة - ٢

 ٧٠٠٠ د ٧٠٠٠٠ ج ٠٧٠٠٠٠٠ ب ٧٠٠٠٠٠ أ

 الف( نوثلاثو واثنان مئة وست مليون وأربعون مئة وخمس مليار تسع( العدد يكتب- ٣
 : 

 ٢٣٦٠٤٥٩ د ٩٥٦٤٣ ج ٩٥٤٦٣٢ ب ٩٥٤٠٦٣٢٠٠٠ أ

 هو:   14298560371  التالي العدد في  المليارات آحاد منزلة في الواقع الرقم- ٤

 ٩ د ٢ ج ١ ب ٤ أ

  = 1,95 + 3,47 التاليين ددينالع جمع ناتج- ٥

 4,47 د ٥ ج 4,95 ب ٥٫٤٢ أ

 :  هو عشرة من جزء  أقرب الى   3,041 العشري الكسر تقريب- ٦

 4,1 د 0,041 ج ٣ ب 3,01 أ

  هو  خط تحتها التي المنزلة الى  600577  العدد تقريب- ٧

 ٧٠٠٠٠٠ د ٧٧٠٠٠٠ ج ٧٨٠٠٠٠ ب ٨٠٠٠٠٠ أ

 :  هي ٦٩٫٤  العدد في خط  تحته الذي (٦) للرقم المنزلية القيمة- ٨

  ٦ د   ٠٫٦ ج ٠٬٠٦ ب ٠٫٠٠٦ أ

  يسمى القسمة ناتج إيجاد بعد  المتبقي العدد - ٩

 المقسوم  د المقسوم عليه  ج باقي القسمة  ب ناتج القسمة  أ

 
 

 

٢٠ 

 

١٥ 

 المادة: رياضيات 
 اليوم: 

 ه ـ١٤٤٤التاريخ:   /      /
 عدد الأوراق: 
 عدد الأسئلة:

 الزمن: ساعتان
 
 

 المملكة العربية السعودية  
 وزارة التعليم  
 ـ……….. إدارة التعليم ب

 ابتدائية……………. 

 ه ـ١٤٤٤ابتدائي الفصل الدراسي الأول )الدور الأول( لعام  الخامساختبار مادة الرياضيات للصف 
..………………………………………………………………………………………………………………… 

 

٤٠ 

ِAdmin
Rectangle

ِAdmin
Rectangle

ِAdmin
Typewriter
١٤٤٦ هـ

ِAdmin
Typewriter
١٤٤٦ هـ

ِAdmin
Typewriter
١٤٤٦ هـ

ِAdmin
Typewriter
١٤٤٦ هـ







 

 4  من 2 الصفحة 

 يقص أن يمكن متر ٦  طولها  قطعة  كم ، مترا    ١٨ طولها  قماش ةقطع  خياط عند -  ١٠

 قطع  ٥ د قطع  ٤ ج ٣ قطع  ب قطعتان  أ

  هو ٢١٣٠٥ من الأكبر العدد - ١١

  ٢١٠٣٥ د  ٠٠٠٠١٢ ج ٤٩٧٨ ب ٣٩٢٨ أ

 تسمى: المسألة في ذهنيا   معها التعامل يسهل التي الآعداد - 12

 التقدير د  المتناغمه الآعداد ج الموازنة ب التقريب أ

13- دفع ١٠ طلاب ١٣٠ ريال   ثمن تذاكر دخول إلى معرض للزواحف، مايمن التذكرة  
 الواحدة؟                                       

 ١٠ د ١٣ ج ١٣٠٠ ب ١٣٠ أ

 هي: ٢٫٨ العدد في ٨ الرقم منزلة -١٤

 لاشيء مما سبق د جزء من عشرة ج جزء من مئة ب جزء من ألف أ

                             الجمع خصائص من – ٥١

 سبق مما لاشيء د ب + أ ج التجميع ب  الإبدال أ

 

 ( > ٫ = ٫ < ) بـإستعمال التــاليـة الأعداد بيــن قــارنـي )ب(

 ٢٦٦٨٤٠  ٤٥٨٩٧٨ ب ٦٧١٠  ٦٧٨٩ أ

 ٧٥٦٧٩  ٧٩٥٣٧٩٥ د ٢١٥  ٢٢٥ ج

 ٤٦٫١٩  ٤٦٫١٩ و ٣٫٤  ٣٫٤٠ هـ

 ٢٣١  ٢٣٠ ف ٤٥٦٠٩  ٤٥٦ ز

 ٥٠٬٥٧  ٣٥٬٦٧٩ ل ٤٦٬٥٦٨  ٤٦٫٥٥٧ ق

 

 :السؤال الثاني

 الخاطئة  العبارة امام     وعلامة الصحيحة العبارة امام      علامة ضعي )أ(

 

 )          ( ——— أعداد لا يتغير بتغير العددين اللذين نبدأ بهما الجمع 3مجموع الخاصية التجميعية هي  .١

 )          (  ——————————   خاصية الإبدالالجمع والضرب من خصائص  .٢

 )          (  ———————————————— 1العنصر المحايد في الضرب هو  .٣

 

٧٫٥٠ 

 

١٠ 

 

٥ 





 

 4  من 3 الصفحة 

 )          ( —————— الإبدالية الخاصية السابقة هي الخاصية 3,4+9,5 = 4,٣+  ٩٫٥ .٤

 )          ( -—————— يمكنك تقريب الكسور العشرية بإتباع قواعد تقريب الأعداد الكلية. ٥

 )          (  ————————————  يسمى ناتج الضربحاصل ضرب عددين أو أكثر  . ٦

 )          ( ————افهم، خطط، حل، تحقق الترتيب الصحيح للخطوات الأربع لحل المسألة هو .٧

 )          (  ———— تسمى الأعداد المتناغمة  الأعداد التي يسهل التعامل معها ذهنيا في المسالة .٨

 )          (  ———————————  لكتابة العدد بالكلمات هي طريقة  اللفظيةالصيغة  .٩

 )          (  ———————————————الصــفر  العنصر المحايد الجمعي هو .١٠

 ( )           ———————————العدد المتبقي بعد إيجاد ناتج القسمة يسمى الباقي   . ١١

٣٫٧٠=٣٫٧ . ١٢ ——————————————————————-          (  ) 

 ( )          ———————————٠٫٠٦+   ٠٫٥+  ٩هي   ٩٫٥٦الصيغة التحليلية للعدد  . ١٣

٤٥١٠<  ٢٨٥٤. ١٤ —————————————————————          (  ) 

 (  )          ———————————ناتج جمع أي عدد إلى الصفر يساوي العدد نفسه. ١٥

 الصحيحة: بالإجابة الفراغ املأ )ب(

 
 ( الصيغة القياسية لـ تسع مئة وسبعين هي …………١

 …………..  من خصائص الضرب ( ٢

 ( هي كتابة العدد بإستعمال الكلمات  ………………………….٣

 …………. ( العنصر المحايد الضربي هو ٤

 ريال قرب ثمن القميص إلى اقرب احاد  ………………  ٥٠٫٤٩( ثمن قميص ٥

 

٢٫٥٠ 





 

 4  من 4 الصفحة 

 

 السؤال الثالث: 

 يلي:  مما  سؤال كُل في  المطلوب عن اجب
 

 عشري: كسر صورة على يأتي مما كسر كل اكتبأ(
 

 

                       =                                   =                                   = 
 
 

 مايلي: ناتج أوجد  ب(

 

 

 

 
 

  :عما يلي للإجابه  المجاور  الجدولاستعمل ج( 
 

 

 

 

 ………………… اللوز؟ أم البندق ثمنا   اعلى ايهما.١

 ……………..؟البندق او السوداني الفول او الفستق ثمنا   أقل ايهما .٢

 ………………السوداني؟ الفول من ثمن ا الأقل مالصنف .٣

 

 

 

 

 

 

 

 
 … بالتوفيق لكم  الأسئلةانتهت 

 ـة المادة: /معلم

 

٣ 

 

٤ 

 

١٠ 

 

٣ 

١١  ٤٤   ٤  ٣٦ 

٣ 

١٠ 
 

٩٩ 

١٠٠ 
 

٣٨٧ 

١٠٠٠ 





سمي بالله واأجيبي  عما يلي :

السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة من بين الإجابات :

1-سمي منزلة الرقم ٦ في العدد ٦٥٧٢٣٠
آحاد الألوف مئات الألوف عشرات الألوف

2-قارني بين العددين
٥٩٧ ⚪٥٨٩

= < >
 

3-يكتب العدد التالي بالصيغة القياسية
١٣ و ٩ من عشرة

١٣,٩ ١٣,٠٠٩ ١٣,٠٩

4-قدري ناتج الجمع مستعملاً  التقريب.
 =٢٨ + ١٣

٣٠ ٤٠ ٥٠

5-القيمة المنزلية للرقم ٦ في العدد ٢٦١٤٥٧٨
٦٠٠٠ ٦٠٠٠٠٠ ٦٠٠

6-ناتج الضرب    ٥٠  × ٣٠٠
١٥٠٠٠ ١٥٠ ١٥

7-خاصية الضرب المستعملة في الجملة: ٣×(٩×١٠) = (٣×٩ ) ×١٠ هي
خاصية العنصر المحايد الضربي الخاصية التجميعية الخاصية الإبدالية

8-العدد الذي يكتب في الفراغ لتكون الجملة التالية صحيحة هو:  (١٨×٣)×٢ = ١٨×(٣×...)
٢ ١٨ ٣

9-ناتج القسمة ذهنيا ٢١٠٠ ÷٧٠٠
٣٠٠ ٣ ٢٩٠٠

10-ناتج القسمة  ٩٦ ÷ ٦= 
١٦ ١٣ ٩

                                                                                                          يتبع خلف الصفحة 

رياضيات المادة
الخامس الصف
ساعتان الزمن
الأول الدور أسئلة اختبار الفصل الدراسي الأول للعام الدراسي  1446 هـ

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم

الإدارة العامة للتعليم بمنطقة
مدرسة 

الدرجة كتابة : توقيعها : اسم المصححة

40 توقيعها : اسم المراجعة

اسم الطالب رباعيا : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _  الفصل :  _ _ _ _ _ _ _ _  الرقم :  _ _ _ _ _ _ _ _

ـــــــــــ
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السؤال الثاني :
أ_ قارني بين الأعداد والكسور التالية :

96.8           96.45                                  2356241             2356241  

0.450            0.45                               965123324          96523324  

ب- : رتبي الكسور العشرية التالية من الأصغر إلى الأكبر :

 25.45      ،    25.123     ،    25.425                       

.................           .................             ..............     

ج-  اكتبي الكسور التالية على صورة كسور عشرية :

............... ...............  ..............     

د- أوجدي ناتج العمليات التالية:

---------------------------------------------------------------------------------
السؤال الثالث : 

أ-قربي كل عدد مما يأتي إلى المنزلة التي تحتها خط: 

.................  735    .2 ................ 681 .1
  

................... 0,053   .4    ................ 8,17   .3  

ب- : ما خاصية الجمع المستعملة في كل مما يأتي: 

  

 
4       652        

       
314        

3      ×
       ـــــــــــــــ

خاصية العنصر المحايد الخاصية التجميعية الخاصية الابدالية

خاصية العنصر المحايد الخاصية التجميعية الخاصية الابدالية
خاصية العنصر المحايد الخاصية التجميعية الخاصية الابدالية

ـــــــــــ
10

ـــــــــــ
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ج -  : قدري نواتج فيما يلي : 

23     ÷   400
............ = .............  ÷  ...........

18     ×   42
............ = .............  ×  ...........

13     +   28
............ = .............  +  ...........

---------------------------------------------------------------------------------             

السؤال الرابع :  أوجدي ناتج الضرب والقسمة في كل مما يأتي :

 = 8 × 40  = 2 × 300

 = 5 × 3  = ٦ × 7

 = 5 × 11  = 2 × 12

 = 5 ÷ 500  = 30 ÷ 150

 = 3 ÷ 21  = 9 ÷ 27

     

معلمة المادة / ............... انتهت الأسئلة بالتوفيق لكم     

ـــــــــــ
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سمي بالله وأجيبي  عما يلي :

السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة من بين الإجابات :

1-سمي منزلة الرقم ٦ في العدد ٦٥٧٢٣٠
آحاد الألوف مئات الألوف عشرات الألوف

2-قارني بين العددين
٥٩٧ ⚪٥٨٩

= < >
 

3-يكتب العدد التالي بالصيغة القياسية
١٣ و ٩ من عشرة

13,9 ١٣,٠٠٩ ١٣,٠٩

4-قدري ناتج الجمع مستعملاً  التقريب.
 =٢٨ + ١٣

٣٠ ٤٠ ٥٠

5-القيمة المنزلية للرقم ٦ في العدد ٢٦١٤٥٧٨
٦٠٠٠ ٦٠٠٠٠٠ ٦٠٠

6-ناتج الضرب    ٥٠  × ٣٠٠
١٥٠٠٠ ١٥٠ ١٥

7-خاصية الضرب المستعملة في الجملة: ٣×(٩×١٠) = (٣×٩ ) ×١٠ هي
خاصية العنصر المحايد الضربي الخاصية التجميعية الخاصية الإبدالية

8-العدد الذي يكتب في الفراغ لتكون الجملة التالية صحيحة هو:  (١٨×٣)×٢ = ١٨×(٣×...)
٢ ١٨ ٣

9-ناتج القسمة ذهنيا ٢١٠٠ ÷٧٠٠
٣٠٠ ٣ ٢٩٠٠

10-ناتج القسمة  ٩٦ ÷ ٦= 
١٦ ١٣ ٩

                                                                                                          يتبع خلف الصفحة 

رياضيات المادة
الخامس الصف
ساعتان الزمن
الأول الدور أسئلة اختبار الفصل الدراسي الأول للعام الدراسي  1446 هـ

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم

الإدارة العامة للتعليم بمنطقة 
مدرسة ا 

الدرجة كتابة : توقيعها : اسم المصححة

40 توقيعها : اسم المراجعة

اسم الطالب رباعيا : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _  الفصل :  _ _ _ _ _ _ _ _  الرقم :  _ _ _ _ _ _ _ _

ـــــــــــ
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السؤال الثاني :
أ_ قارني بين الأعداد والكسور التالية :

96.8           96.45                                  2356241             2356241  

0.450            0.45                               965123324          96523324  

ب- : رتبي الكسور العشرية التالية من الأصغر إلى الأكبر :

 25.45      ،    25.123     ،    25.425                       

25.45،       25.425،   25.123                 

ج-  اكتبي الكسور التالية على صورة كسور عشرية :

0,6       0,254     0,29     

د- أوجدي ناتج العمليات التالية:

---------------------------------------------------------------------------------
السؤال الثالث : 

أ-قربي كل عدد مما يأتي إلى المنزلة التي تحتها خط: 

7.....  735    .2 68...... 681 .1
  

0,05..... 0,053   .4    8,2..... 8,17   .3  

ب- : ما خاصية الجمع المستعملة في كل مما يأتي: 

  

       163         
       

4       652        

       
314        

3      ×
       ـــــــــــــــ

942        

خاصية العنصر المحايد الخاصية التجميعية الخاصية الابدالية

خاصية العنصر المحايد الخاصية التجميعية الخاصية الابدالية

خاصية العنصر المحايد الخاصية التجميعية الخاصية الابدالية

=

<

>

=

ـــــــــــ
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ج -  : قدري نواتج فيما يلي : 

23     ÷   400
20 =20  ÷ 400

18     ×   42
40  × 20 = 800 تقريبا

13     +   28
30  + 10 = 40 تقريبا

---------------------------------------------------------------------------------             

السؤال الرابع :  أوجدي ناتج الضرب والقسمة في كل مما يأتي :

320 = 8 × 40 600 = 2 × 300

15 = 5 × 3 42 = ٦ × 7

55 = 5 × 11 24 = 2 × 12

100 = 5 ÷ 500 5 = 30 ÷ 150

7 = 3 ÷ 21 3 = 9 ÷ 27

     

معلمة المادة / ............... انتهت الأسئلة بالتوفيق لكم     

ـــــــــــ
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 المملكة العربية السعودية 
 التعليم  وزارة 

 إدارة التعليم بمنطقة  
 ابتدائية  

 المادة : رياضيات  
 الصف : الخامس 
 الزمن : ساعتان 

 هـ1445التاريخ :      /        /     

 ه ـ1445( لعام   الأولاختبار الفصل الدراسي الأول ) الدور 

 اسم الطالب : ........................................................... الصف : ................... رقم الجلوس: ......... 

 المصحح 
 الدرجة كتابة    التوقيع  

  40  التوقيع   المراجع 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  الأول: السؤال 
 

20 

 392450218في العدد  9القيمة المنزلية للرقم  1

 عشرات الملايين  ج آحاد الآلاف  ب الملايين  مئات  أ

 5,    2  4العدد الصحيح في العدد التالي هو    2

 5 ج 2 ب 4 أ

 هي :  5=    0+    5خاصية الجمع المستعملة في   3

 خاصية التجميع  ج المحايد خاصية العنصر  ب   خاصية الإبدال  أ

 =   5×  900ناتج ضرب  4

 450 ج 4500 ب 45 أ

 =    9÷   360ناتج قسمة    5

 400 ج 40 ب 4 أ  

6 2  6    ,0               6  2    ,0     

 = ج > ب < أ  

 2× ...... ×   5=    5×  8×  2العدد الذي يجعل الجملة التالية صحيحه  7

 2 ج 5 ب   8 أ  

يكتب الكسر   8
𝟕𝟓

𝟏𝟎𝟎
 على صورة كسر عشري :  

 5  7 ج   7,    5 ب 0,    7  5 أ  

 بالتقريب لأقرب عشرة  يساوي :    16×    42تقدير ضرب  9

 600 ج 800 ب 400 أ

10 5    ( ×10     +4  = ) 

 60 ج 90 ب 70 أ  












٦



 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :      (  أمام العبارة الصحيحة وعبارة )        ✓    السؤال الثاني : ضع علامة ) 

 (           )  التجميعخاصية  هي  7+    11=  11+    7خاصية الجمع المستعملة في   . 1

 العدد المتبقي بعد إيجاد ناتج القسمة يسمى باقي القسمة )        (   . 2

 )       (     لواحد هو ا الضربيالعنصر المحايد  . 3

 )       (    الكلماتالصيغة اللفظية هي كتابة العدد باستعمال  . 4

 

 السؤال الثالث  :    

 

 .....................      7 6 5قرب العدد التالي للمنزلة التي تحتها خط    . 1

 

 أشجار ، فكم شجرة زرع ؟ 7صفاً في كل صف   50إذا زرع  قام أحمد بزراعة أشجار مثمرة في مزرعته ، . 2

 ........................................................................................................................ 

 

 

 السؤال الرابع : أوجد ناتج ما يلي :  

 

 

                     (1          )     7 7     ,4   2                 (2  )   6  9     ,6   

                                       +7  1     ,7   3               -  9   3    ,1   

 

 

 

 

                        (3        )    5    3                   (4  )      6   2     2 

                                    ×2 

 

 

 

 تمت الأسئلة 

ي لكم بالتوفيق والنجاح 
 تمنيات 

 

8 

 

4 

 

8 



 

 

 

 المملكة العربية السعودية 
 التعليم  وزارة 

 إدارة التعليم بمنطقة  
 ابتدائية  

 المادة : رياضيات  
 الصف : الخامس 
 الزمن : ساعتان 

 هـ1445التاريخ :      /        /     

 ه ـ1445( لعام   الأولاختبار الفصل الدراسي الأول ) الدور 

 اسم الطالب : ........................................................... الصف : ................... رقم الجلوس: ......... 

 المصحح 
 الدرجة كتابة    التوقيع  

  40  التوقيع   المراجع 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  الأول: السؤال 
 

20 

 392450218في العدد  9القيمة المنزلية للرقم  1

 عشرات الملايين  ج آحاد الآلاف  ب الملايين  مئات  أ

 5,    2  4العدد الصحيح في العدد التالي هو    2

 5 ج 2 ب 4 أ

 هي :  5=    0+    5خاصية الجمع المستعملة في   3

 خاصية التجميع  ج المحايد خاصية العنصر  ب   خاصية الإبدال  أ

 =   5×  900ناتج ضرب  4

 450 ج 4500 ب 45 أ

 =    9÷   360ناتج قسمة    5

 400 ج 40 ب 4 أ  

6 2  6    ,0               6  2    ,0     

 = ج > ب < أ  

 2× ...... ×   5=    5×  8×  2العدد الذي يجعل الجملة التالية صحيحه  7

 2 ج 5 ب   8 أ  

يكتب الكسر   8
𝟕𝟓

𝟏𝟎𝟎
 على صورة كسر عشري :  

 5  7 ج   7,    5 ب 0,    7  5 أ  

 بالتقريب لأقرب عشرة  يساوي :    16×    42تقدير ضرب  9

 600 ج 800 ب 400 أ

10 5    ( ×10     +4  = ) 

 60 ج 90 ب 70 أ  












٦

تم الحل بواسطة
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86







 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :      (  أمام العبارة الصحيحة وعبارة )        ✓    السؤال الثاني : ضع علامة ) 

 (           )  التجميعخاصية  هي  7+    11=  11+    7خاصية الجمع المستعملة في   . 1

 العدد المتبقي بعد إيجاد ناتج القسمة يسمى باقي القسمة )        (   . 2

 )       (     لواحد هو ا الضربيالعنصر المحايد  . 3

 )       (    الكلماتالصيغة اللفظية هي كتابة العدد باستعمال  . 4

 

 السؤال الثالث  :    

 

 .....................      7 6 5قرب العدد التالي للمنزلة التي تحتها خط    . 1

 

 أشجار ، فكم شجرة زرع ؟ 7صفاً في كل صف   50إذا زرع  قام أحمد بزراعة أشجار مثمرة في مزرعته ، . 2

 ........................................................................................................................ 

 

 

 السؤال الرابع : أوجد ناتج ما يلي :  

 

 

                     (1          )     7 7     ,4   2                 (2  )   6  9     ,6   

                                       +7  1     ,7   3               -  9   3    ,1   

 

 

 

 

                        (3        )    5    3                   (4  )      6   2     2 

                                    ×2 

 

 

 

 تمت الأسئلة 

ي لكم بالتوفيق والنجاح 
 تمنيات 

 

8 

 

4 

 

8 

تم الحل بواسطة 
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86





 المملكة العربية السعودية         
 وزارة التعليم              
 يم إدارة تعل        

 

 المادة : رياضيات
 خامس  الصف :

 الزمن : ساعتان
 هـ1444/  4التاريخ :      / 

 ھ1444(  ) الدور الأول -الصف الخامس الابتدائي  -اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول                       

  المراجع  المصحح  3س  2س  1س

 

  رقم الجلوس  اسم الطالب

 

 

 الإجابة الصحيحة : أختر:  السؤال الأول

 
 237648القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط          : 1

 7                  ج   700               ب 7000               أ

 
 واحد و خمسون و ثلاثة وعشرون من مئة  : 2

 51,230             ج   51,023                ب 51,23               أ

 
 24,45          23,456قارن         : 3

 >                  ج   <                   ب =                     أ

4 :         
٦

١٠٠٠
 = 

 0,006               ج   0,06                  ب 0,6                  أ

 
 3,56الصيغة التحليلية للعدد     : 5

 6+  50+  300         ج   0,06+  0,5+  3         ب 3+  5+  6             أ

 
  33,42+  33,65) قدر ( الناتج       : 6

 68=  34+  34          ج   67=  33+  34           ب 66=  33+  33            أ

 
 (        90+ )       +  7=  90( +  23+  7العدد المفقود الذي يجعل الجملة العددية صحيحة   )  : 7

 7                  ج   90                 ب 23                 أ

 
 الى أجزاء من عشرة   5,471قرب   : 8

 5,471             ج   5,47                 ب 5,5              أ

 
 خاصية    22×  5=   5×  22تسمى      : 9

 الابدال              ج   التجميع             ب العنصر المحايد         أ

 
10 :        3200  ÷80 = 

 40                ج   4                ب 4000              أ

 

  حل ما يلي ::  السؤال الثاني

 
 بعد ان اشترى منه ، ريالا  15أعاد البائع ليوسف  
 ،ريالا  52وخوذة ب  ،ريال  215دراجة ب  
 .......................................... ريال                 ما المبلغ الذي كان مع يوسف قبل الشراء ؟ 

 

 

/40 

/20 

/2 

/15 












٦



 

 

 
1 :  40   = ........ ×16000                                                2 :  3  ×2  ×5 ................= 
 
3 :  900   = ........ ÷3                                                       
 
 فكم يأخذ كل واحد وكم الباقي ؟ ،  15اذا كان عدد الألوان ، طلاب  4تم توزيع ألوان بالتساوي على   : 4
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  
 
 

 

 

 

 ️✖أو علامة      ️✔ضع علامة   :  السؤال الثالث

 
 )         (                                    1العنصر المحايد الضربي  ھو  : 1

 
2 : 90  ×900  =810                                               )         ( 

 
 )         (    الخطوة الثالثة لحل المسألة ھي  خطط                         : 3

 
 )         (   ھو صفر                                   7÷  16الباقي في   : 4

  
5 :     8,6  =8,600                                                        ( ) 

 

 وطنكمنتهت الأسئلة دمتم فخرا لأمتكم وا

/5 

/5 

/8 

 
     33,5 

 +21,66  
 

 67,12 

-44,22    
 

   324   

 ×62  

 128 42 



 المملكة العربية السعودية         
 وزارة التعليم              
 يم إدارة تعل        

 

 المادة : رياضيات
 خامس  الصف :

 الزمن : ساعتان
 هـ1444/  4التاريخ :      / 

 ھ1444(  ) الدور الأول -الصف الخامس الابتدائي  -اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول                       

  المراجع  المصحح  3س  2س  1س

 

  رقم الجلوس  اسم الطالب

 

 

 الإجابة الصحيحة : أختر:  السؤال الأول

 
 237648القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط          : 1

 7                  ج   700               ب 7000               أ

 
 واحد و خمسون و ثلاثة وعشرون من مئة  : 2

 51,230             ج   51,023                ب 51,23               أ

 
 24,45          23,456قارن         : 3

 >                  ج   <                   ب =                     أ

4 :         
٦

١٠٠٠
 = 

 0,006               ج   0,06                  ب 0,6                  أ

 
 3,56الصيغة التحليلية للعدد     : 5

 6+  50+  300         ج   0,06+  0,5+  3         ب 3+  5+  6             أ

 
  33,42+  33,65) قدر ( الناتج       : 6

 68=  34+  34          ج   67=  33+  34           ب 66=  33+  33            أ

 
 (        90+ )       +  7=  90( +  23+  7العدد المفقود الذي يجعل الجملة العددية صحيحة   )  : 7

 7                  ج   90                 ب 23                 أ

 
 الى أجزاء من عشرة   5,471قرب   : 8

 5,471             ج   5,47                 ب 5,5              أ

 
 خاصية    22×  5=   5×  22تسمى      : 9

 الابدال              ج   التجميع             ب العنصر المحايد         أ

 
10 :        3200  ÷80 = 

 40                ج   4                ب 4000              أ

 

  حل ما يلي ::  السؤال الثاني

 
 بعد ان اشترى منه ، ريالا  15أعاد البائع ليوسف  
 ،ريالا  52وخوذة ب  ،ريال  215دراجة ب  
 .......................................... ريال                 ما المبلغ الذي كان مع يوسف قبل الشراء ؟ 

 

 

/40 

/20 

/2 

/15 












٦

تم الحل بواسطة؛: 
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86







 

 

 
1 :  40   = ........ ×16000                                                2 :  3  ×2  ×5 ................= 
 
3 :  900   = ........ ÷3                                                       
 
 فكم يأخذ كل واحد وكم الباقي ؟ ،  15اذا كان عدد الألوان ، طلاب  4تم توزيع ألوان بالتساوي على   : 4
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  
 
 

 

 

 

 ️✖أو علامة      ️✔ضع علامة   :  السؤال الثالث

 
 )         (                                    1العنصر المحايد الضربي  ھو  : 1

 
2 : 90  ×900  =810                                               )         ( 

 
 )         (    الخطوة الثالثة لحل المسألة ھي  خطط                         : 3

 
 )         (   ھو صفر                                   7÷  16الباقي في   : 4

  
5 :     8,6  =8,600                                                        ( ) 

 

 وطنكمنتهت الأسئلة دمتم فخرا لأمتكم وا

/5 

/5 

/8 

 
     33,5 

 +21,66  
 

 67,12 

-44,22    
 

   324   

 ×62  

 128 42 

تم الحل بواسطة 
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86





 ~ 1 ~ 
 

 

 

 

 ةالمدقق اسم المراجعة اسم المصححة اسم المجموع الثالث السؤال الثاني السؤال الأول السؤال

       

 النهائية الدرجة

 كتابة

    

 

  بتظليل يلي مما لكل الصحيحة الإجابة اختر ، ١٦ - ١ من الفقرات في أ( : الأول السؤال

 : عليها الدال الحرف
 

 : هي ٨٠٥٢٣٦١٥ خط تحته الذي للرقم المنزلية القيمة -١

 ٠٦٠٠٠٠ د ٠٦٠٠٠ ج ٠٠٦٠ ب ٦٠٠٠٠٠٠ أ

 : هي ٤٦,٥ خط تحته الذي للرقم المنزلية القيمة -٢

 ٠,٠٤ د ٠,٠٠٤ ج ٠,٤ ب ٤ أ

 : = ٢١,١  + ۷,١۹ : لناتج الأفضل التقدير -٣

 ٥٠ د ٤٠ ج ٦٠ ب ۷٠ أ

 :  خاصية هي ٣٠ + ( ٢٢ + ٥ ) = ( ٣٠ + ٢٢ ) + ٥ في المستعملة الجمع خاصية -٤ 

 التجميع د التوزيع ج المحايد العنصر ب الإبدال أ

 : يسمى القسمة ناتج إيجاد بعد المتبقي العدد -٥

 المقسوم د القسمة ناتج ج هعلي المقسوم ب القسمة باقي أ

 : = ( ٥ + ١٠ ) × ٤ التوزيع عملية ناتج -٦

 ٦٠ د ٥٠ ج ٣٠ ب ٢٠ أ

 : ( كلي عدد ) صحيح عدد لأقرب بالتقريب ٣٠٫٣ - ۷٠١ العشريين الكسرين طرح ناتج تقدير -٧

 ٣٠ د ۹٠ ج ٤٠ ب ٥٠ أ

 : هو ذهنيا ٥    ٢٥٠ : ةقسم ناتج -٨

 ۷٠ د ٥٠ ج ٣٠ ب ٤٠ أ

 السعودية العربية المملكة

 التعليم وزارة

 ……… بمنطقة التعليم إدارة

 …………………………… مدرسة

 رياضيات  / المادة

 الابتدائي الخامس / الصف

 ساعتان / الزمن

  هـ ١٤٤٥ – ١٤٤٤ الدراسي للعام  ( الأول الدور ) الأول الدراسي الفصل اختبار



 ~ 2 ~ 
 

 

 

 : منزلة في ٢,۹  العدد في 9 الرقم -٩

 ألف من جزء ج مئة من جزء ب عشرة من جزء أ

 

 آحاد د

 : يساوي ذهنيا   ۷   ١٤٠٠ قسمة ناتج  -١٠ 

 ٥ د ١٠ ج ٢٠٠ ب ٠٥ أ

 : ٥۹ , ٢ : دللعد التحليلية الصيغة  -١١

 ۹,+٢+٥ د ۹+,٢٠+٥٠ ج ۹+,٥+٢٠ ب ٥٠+۹,+٢ أ

 : عشري كسر بصورة       تكتب -١٢

 ٥,١٠٠ د ٠,٥٠ ج ٠,٠٥ ب ٠,٥ أ

 : مئة أقرب إلى ١٢٢ – ٦٨٠ : طرح ناتج تقدير -١٣

 ٦٠٠ د ٤٠٠ ج ٣٠٠ ب ٢٠٠ أ

 = ١ + ٢۷ + ۹ ذهنيا   اجمع -١٤

 ٤٥ د ٣۷ ج ٢۷ ب ٣٠ أ

                         : هو الجمع في المحايد العنصر -١٥

 ٣ د ٢ ج ١ ب  صفرال أ

 : بمنزلة نبدأ العشرية الكسور أو الاعدراد جمع أو بطرح البدء عند -١٦

 الألف د المئات ج العشرات ب الآحاد أ

 
  ريالا   ٥٦ قيمتها ومجموع ، ريالات عشرة ريالات، خمسة الريال : فئات من نقدية ورقة ١٢ تركي مع ( ب

 منها؟ فئة كل عدد فما .

  أفهم

  ططأخ

  أحل

  أتحقق

 
 

    



 ~ 3 ~ 
 

 

 : التالية الأسئلة عن أجب : الثاني السؤال
 

 

 أ(

  المجهول   العامل   أوجد      

 

 ٤٨٠٠٠ = —— ×٦. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  





 ~ 4 ~ 
 

 

 : التالية الأسئلة عن أجب : الثاني السؤال
 

 

 

 

 

 

 

 

 الأسئلة انتهت 
  والنجاح بالتوفيق لكم الأمنيات أطيب مع

 

 المعلمة المادة / 



نموذج الاجابةنموذج اجابة































نموذج الاجابةنموذج الإجابة














